DR5000 Diﬁzéﬂtﬂe Firmware 1.6.1 du 21/07/2021 & digikeiis

DR5000
DIGICENTRAL

Manuel de "utilisateur VF

TRACK
100baseT ext88N LocoNet LocoNet XN + FB B PROG POWER
19VDC
LAN IN B 3 & BUS BUS TRACK 3.8 Amve

= = 2= _© 3 Ampere DCC digitale multi-bus Centrale
dlg'ke'_’s 3 Ampere DCC digital multi-bus Command Station
Made in Holland C € 3-Ampere DCC digitale multi-bus Zentrale

Centrale numérique DCC 3 Amp multi-bus
www.digikeijs.com Central de control DCC, 3 Amperios, con bus multiple

T DR5000 DIGICENTRAL

CONTROL
awcr-: » “Go | stor :

© Copyright 2005 — 2021 digikeijs, the Netherlands. All

rights reserved. No information, images or any part of , = = mm

this document may be copied without the prior written ‘% k ®
permission of Digikeijs. AAAAR / I g I e IJ s

www.digikeijs.com " *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.11

—
e



https://Digikeijs.com/en/

DR5000 Digicéﬂtfale Firmware 1.6.1 du 21/07/2021 & digikeiis

1.0 INFORMATIONS
GENERALES

Lisez ce manuel avec attention !

Le présent manuel ne contient seulement les informations de base et pourra étre
enrichi étape par étape. Toutes suggestions, compléments, commentaires ou
modifications seront toujours les bien venus.

Contactez-nous sur:

http://support.digikeijs.com/
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1.2 La garantieet son application

Tous nos produits ont une garantie constructeur de 24 mois mais s’il vous plait lisez ce manuel d’instructions soigneusement.
Tout dommage ou destruction d{t au non-respect de ce manuel entraine une annulation de la garantie.
Note : Aucune garantie n’est possible si le boitier de la DR5000 ou de I'alimentation externe sont ouvert.

S’il vous plait lisez bien les points suivants avec attention avant |’utilisation de la DR5000.

Aucune garantie n’est possible si le boitier de la DR5000 ou de I'alimentation externe sont ouvert.

° La centrale doit étre mise a I’arrét pour toute opération sur la voie.

° Ne jamais brancher une alimentation externe ou un systéme digital sur le connecteur de voie de la DR5000, cela pourrait endommager I’électronique ce qui entrainera de fait
I’'annulation de la garantie méme si cela se produit accidentellement.

° Fonctionnement en 3 rails : en raison du pont en H qui est en sortie de voie sur la DR5000, les modules de rétro-signalisation DR4088GND qui ont un retour de voie par la terre ne

doivent pas étre utilisés en aucun cas. cela conduira inévitablement a la destruction de la DR5000.

Il en va de méme pour tous les autres dispositifs de retro-signalisation (d'autres fabricants) qui commutent également a la masse de la voie.

Si un réseau en 3 rails doit étre exploité avec la DR5000, vous devrez utiliser le DR408S8OPTO .

Utilisez toujours un cablage de bonne qualité et approuvé afin d’éviter les courts-circuits et les dommages.

Utilisez toujours un cable d’alimentation conforme pour prévenir de tout court-circuit ou dommage.

L'utilisation d’une autre alimentation est possible si la tension est comprise entre 14 a 20 volt a la norme CE. Demandez conseil a votre revendeur.
Utilisez votre DR5000 dans un environnement sec et sans poussieres.

1.3 Mentions légales

Tous les droits, modifications, frappe et erreurs d'impression et des options de livraison sont réservés.

Les spécifications et illustrations sont sans engagement et non contractuelles. Toutes les modifications apportées au matériel, firmware et logiciels sont réservés. Nous nous réservons le droit de
modifier la conception du produit, celle du logiciel et / ou firmware sans préavis

Copyright
Toutes instructions ou/et téléchargements par les utilisateurs Digikeijs écrites sont protégées. La duplication totale ou partielle est interdite sans le consentement écrit de Digikeijs.
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2.0 DESCRIPTION
DU PRODUIT
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2.1 Informations générales sur le produit

La DR5000 est une centrale DCC dite universelle et elle est compatible virtuellement avec un panel de connexions couramment utilisées .

La centrale peu échanger des données aussi bien avec les appareils sous LOCONET que en XPRESSNET et les utiliser avec le WIFI des smartphones, tablettes ou ordinateur portable. Il y a une
Possibilité d’établir une connexion en LAN, WIFI ou USB afin de faire le lien avec un PC ou vous pourrez choisir le protocole de communication soit en LOCONET ou en mode XPRESSNET et enfin le
mode Z21.

Elle supporte les logiciels de gestion de réseau tel que :

° Itrain

° Koploper

° Windigipet

. Train contrdler
. RocRail

° Decoder-Pro/Panel-Pro de JMRI
. CDM-Rails
° Tout Programme en protocole LocoNet ou XpressNet qui peuvent communiquer avec cette centrale

Les commandes manuelles compatibles sont:

. La Multimaus ROCO

. Wlanmaus de ROCO

. LHO1 de Lenz

. la Daisy (avec ou sans fils) d’Uhlenbrock

. D’autres commande compatibles en LOCONET ou XPRESSNET et cela de fagon simultanée.

La puissance maximum admissible de la DR 5000 est de 3 A. Si vous avez besoin de plus de puissance, utilisez un booster avec un amplificateur de type pont en H comme le DR5033.

Les boosters avec une masse commune (par ex : MARKLIN) ne sont pas admis et provoquerons un court-circuit ou des dommages permanents.
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2.2 Spécifications Techniques

Protocole : DCC
Crans de vitesse :14/28/128

NB de décodeurs possibles : 117 simultanément

Nb d’adresses possibles : 126 en courtes et 9999 longues

Accessoires : 2048 adresses possibles

Puissance maxi : 3Ampeéres

Ampli de sortie :PontenH

Connexions : LocoNet B pour les booster (un maximum de 128 modules avec 16 entrées / 600mA / RailCom®)

: LocoNet T pour la rétro-signalisation ou autres modules (un maximum de 128 modules avec 16 entrées / 600mA / RailCom®)
: $88-N (un maximum de 16 modules avec 16 entrée S88N)

: XpressNet (un maximum de 30 MultiMause / 600mA)

: R-Bus® (un maximum De 10 modules Avec 16 entrées)

: RS-Bus® (un maximum de 32 modules Avec 16 entrées)

: Voie de programmation (programmation et conduite possible de fagon simultanées)
: Alimentation principale ( 14 volts mini, 20 volts maxi)

: Prise mini USB (LocoNet® et XpressNet-USB 3.6)

: LAN (10/100 Mbit) (Lenz-LAN 3.6 et LocoNet LB Server)

: Wi-Fi (Lenz-LAN 3.6 et LocoNet-LB Server)

: Récepteur infrarouge (compatible avec Uhlenbrock® et Piko®)

Programmes Supportés :iTrain, RocRail, Koploper, Traincontroller, DecoderPro/PanelPro, CDM rail, RRTC, JMRI et autre compatible en LocoNet® ou XpressNet®
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2.3 Interfaces de la centrale 9 ?Q??? ??QT??

Prise réseau Lan (100 MBits) °

Entrée bus ext88N(compatible avec le S88N®)

Entrée LocoNet® B Bus (LocoNet® pour les booster)

A W N =

Entrée LocoNet® T Bus (pour les accésoirres et la rétro-
. . . f 3 > multi-bus
signalisation LocoNet® ) ( C digital multi-bu

5 Bornier Voie principale ontrol DCC, 3 Amperios, con bus maltiple

5.1 Sortie rail de gauche DRSOOO DIG |CENTRAL

5.2 Sortie rail de droite

Bus de rétro-signaslisation (X-Bus® & R-Bus®) CONTROL
g GO STOP CONTROL STATUS

sorties bus pour booster (B-Bus®)

RS-Bus®(bus de rétro-signalisation) - ¢ @

éééééééééé

14 Récepteurinfrarouge

15 Activité de I’XpressNet®

O O N O

Bornier pour la voie de programmation
9.1 Sortie rail de droite
9.2 Sortie rail de gauche

10 Interface USB

11 Allm.entatlc_)n externe (min. 14VDC max. 22VDC) (sortie 16 Bouton STOP(pas de courant dans la voie)
tension voie avec un max de 19VD(C)

12 LED de statut pour les sorties voie 17 Bouton GO (la voie est mise sous tension)

Power: Voies sous tensions: 18 Activité du bus LocoNet®
Principales et de Prog 19 Activité du bus ext88-N
Load: Uniguement en cas de surcharge o o
Short: Court-circuit (clignotantante sous stop) 20 Activité du Wi-Fi
Et permanente dans statut 21 Activité du réseau LAN
13 Activité de I'USB 22 Activité du routeur
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2.4 Tension de la voie

Tension de la voie (Volt)

La DR5000 est livrée en standard avec une alimentation a découpage réglable (15VDC - 24VDC) avec une puissance de 3,5 amperes. Lors du réglage de la tension de sortie du bloc d'alimentation,
veuillez prendre bonne note que I'unité de contréle ne peut fonctionner que avec une tension maximale de 22 VDC (La tension d'entrée recommandée étant au max de 19VDC). L'utilisation
d'une autre alimentation redressée est possible si elle présente une tension minimale de 14 VDC et une tension maximale de 22 VDC (la tension d'entrée recommandée étant au max de19VDC).

Pendant I'utilisation ,La tension usuelle de la voie sera réduite environ de 1 a 1,5V par rapport a I’alimentation connectée a la DR5000.
Par exemple, pour une tension fournie a la centrale de 19V, cela nous donnera une tension en sortie de 17,5V sur la voie.

Puissance de sortie maximale admissible

La puissance maximum que la DR5000 peu délivré est de 3A. RS000-DCC Properties

Cette puissance peu étre modulée via le logiciel de configuration.

Cliquez sur le menu POWER (Track output) et ensuite réglez la puissance voulue dans la fenétre

Sur I'onglet « Maximum track current ». @ dlglkeljs -

Track Locos Turnouts Advanced

> Maximum track current 30002

1003

&7 dlglkeus

www.digikeijs.com

DR5000 DIGICENTRAL

Status

® @wrd
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2.5 Compatibilités

Le tableau suivant montre quel produit sont compatible ou non avec la DR500.Nous aimerions avoir vos retours d’information sur les produits que vous pourriez tester. Vous
pouvez nous les communiquer via le lien suivant: support@digikeijs.com

Testé par Digikeijs Compatible en théorie Pas encore tsté _

A venir
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3.0 Configuration
software
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3.1 Introduction

Pour communiquer avec la DR5000 prendre I’utilitaire de configuration ou un programme de contréle de train modele, une connexion USB avec le PC est requise. (le chapitre suivant explique
comment utiliser le WIFI ou le LAN). Pour terminer vous avez besoin d’un cable USB avec un mini connecteur, aussi nommé USB A ver USB mini.

3.2 Téléchargement de 'utilitaire

Prenez bonne note que pour la premiére Installation il ne faut pas connectez votre DR5000 d’embler.

Le programme doit étre téléchargé depuis le site de DIGIKELS.

https://support.digikeijs.com/hc/en-us/articles/360001203338-DR5000-ADJ-Manuals-Downloads

www.digikeijs.com/dr5000

DR5000-ADJ Manuals & Downloads

Type = Name Updated Language Download
s— 3
- [ Software/Firmware Version 1.6.1 19-07-2021 All
DR5000 Handleiding 19-07-2021 — —J
DR5000 CV Programmeer handleiding 25-02-2020 —_ —_l
~ 2] ‘
DR5000 Manual 19-07-2021 1 s —_
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3.3 Installation de |‘utilitaire

Nouveau depuis la version 1.5.1:
Depuis la version de ce firmware, nous utilisons un nouveau programme d'installation qui simplifie l'installation de I’utilitaire. De plus il n'est plus nécessaire
de supprimer I'ancienne version via la boite de dialogue Windows du panneau de configuration avant la nouvelle installation. Il suffit maintenant de lancer
simplement le fichier .EXE par un double clic. La désinstallation se fera automatiquement et l'installation démarrera dans la foulé.

Apres avoir téléchargé avec succes |'utilitaire, il est important de décompresser le fichier et de le sauvegarder sur votre disque dur.
Commencer l'installation par un double-clique sur I'icobne « SETUP » ou « SETUP.EXE ».

Si ce message apparait pendant l'installation, vous pouvez le confirmer en appuyant sur n'importe quelle
touche. Ce n'est pas une erreur d'installation !!!

T Nouvel élément -
i Accés rapide -
Supprimer Renorm Nouveau
- dossier

Nouveau

Documents (E:) TRAIN DR5000 JTE DR5000

E¥ C:\WINDOWS\system32\cmd.exe . O X

léchargements icrosoft—-PnP-Hilfsprogramm
. Documents
[ Images

B 160

B 'mage

erarbeitungsinf.: DR5666. inf
[Fiir kein Gerat auf diesem System konnte der Treiber installiert werden : Es sind
keine Daten mehr verfiighar.

ersuche gesamt:

Anzahl erfolgreicher Importe: @

Driver installation failed. please update driver manually from DeviceManager
[Driicken Sie eine heliebige Taste . . .

< DRS000 V1.6,0.exe 1 Application

Description du fichier : Setup Launcher Unicode
Entreprise : Di
Version du fic
Date de créati

Taille : 44,6 Mo

Trés important!
Ne connectez votre DR5000 que si et seulement si les pilotes se sont bien installés. A la premiére mise en service de votre centrale,
il trés important de la connecter au PC Via I’'USB afin de la configurer pour ses fonctions de base.
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Apres quelques seconde I’écran suivant apparait, cliquer sur « suivant »(ou « next »).

_@ DR5000 Configuration and Drivers - InstallShield Wizard X
o dimvikaiics Welcome to the InstallShield Wizard for
- jdlglkeus DR5000 Configuration and Drivers

The InstallShield(R) Wizard will install DR5000 Configuration
and Drivers on your computer. To continue, click Next.

WARNING: This program is protected by copyright law and

Si vous voulez changer la localisation ou est installé le programme, vous le pouvez dans la fenétre suivante avec I'onglet « change ». Sinon cliquez sur « suivant » (ou « next »).

44 DRS000 Configuration and Drivers - InstallShield Wizard *
Destination Folder @ digi I(eijs‘
Click MNext to install to this folder, or dick Change to install to a different folder.
Install DR 5000 Configuration and Drivers to:
C:\Digikeijs\DR.5000 Configuration and Drivers)
Installshield
< Badk MNext = Cancel

www.digikeijs.com  _ *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.1414
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Ci-dessous vous trouverez un apergu de la direction de I'installation. Cliquez sur "Installer" si vous acceptez.

‘ﬁ DR3000 Configuration and Drivers - InstallShield Wizard *

Ready to Install the Program @ d|gi keijs‘
The wizard is ready to begin installation.

If you want to review or change any of your installation settings, dick Back. Click Cancel to
exit the wizard.

Current Settings:

Setup Type:
Typical
Destination Falder:

C:\Digikeijs\DR.5000 Configuration and Drivers,

User Information:
Name: bermudaw@hotmail.com

Company:

Installshield

< Back oy Install Cancel

Maintenant, le logiciel de configuration est bien installé et Windows vous demandera si vous faites confiance au logiciel de Digikeijs. Une fois que cela est fait, le dernier écran apparait.
Appuyez sur « Terminer » ou « Finish » signifiant que les pilotes et le programme de configuration seront désormais installés .

ﬂ DR5000 Configuration and Drivers - InstallShield Wizard X
= PP InstallShield Wizard Completed
/7 digikeijs S

The InstaliShield Wizard has successfully installed DR5000
Configuration and Drivers. Click Finish to exit the wizard.
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3.4 Connecter la DR5000 au pc via I’lUSB

Sur le bureau une icOne apparaitra par laquelle la programmation de configuration peut commencer. Ce n’est pas encore prét.

En premier lieu vous connecter a la DR5000 le cable USB fourni .Windows va «détecter» le nouveau matériel et installer les pilotes. Attendez que ce processus soit terminé et vous obtenez un
message de Windows vous disant que le matériel est correctement installé.

H 3 A . m Gestionnaire de périphériques — ] X
Maintenant connectez la DR5000 a votre PC avec le cable USB fourni.
Fichier Action Affichage ?

_ _ ) e mER B
Windows assignera et réservera le port COM3. < A ol

~
(le numéro du port COM dépend de la configuration de votre PC) B Appareils mobiles
&l Cartes graphiques
& Cartes réseau

= Claviers

Par exemple dans la fenétre de droite les ports COM sont ceux de 3;5 et 11. i Contréleuss audio, vidéo et jeu
§ Contréleurs de bus USB
S Contréleurs de stockage
@ Contréleurs hote [EEE 1334

COM3 : est celui utilisé pour le LOCONET ; ::::ézfa:eﬁ:i:sria;zﬁss.on;
COM5 : est celui utilisé pour le XPRESSNET :: l::':::\::lmpremon WsD
COM11 : est celui utilisé pour la configuration software et hardware de la DR5000. La - e
Configuration Du programme (ou software) sera automatiquement détectée sur le bon [ Moniteurs
port-com 8 Ordinateur

s Périphérique d'acquisition d'images
¥4 Périphériques d'interface utilisateur
§ Périphériques logiciels
Em Périphériques systéeme
v @ Ports (COM et LPT)
ﬁ DR5000 MultiBus Command Station on DR.Command (COM11)
' DR5000 MultiBus Command Station on LocoNet (COM3)

' DR5000 MultiBus Command Station on XpressNet (COMS)
M Pracaccanre b

Attention : Apreés le premier démarrage, votre pare-feu Ou bien la configuration software vous demandera s’il peut accéder a votre réseau ,répondez « Oui ».

7

Attention : Bien vérifier aprés chaque mise a jour du programme dans le panneau de Configuration de Windows que la vitesse est bien sur 57600 Bauds/s
mini afin d’éviter tout plantage de la console ultérieurement.

www.digikeijs.com
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3.5 Interface de l'utilitaire

Les différentes options permettent une approche facile en cliquant sur la connexion respective

Parameétres LAN
Parametres S88-N
Parametres LocoNet B

Parametres LocoNet T

Parametres DCC settings / dlglkeus

Parametres XpressNet® R-Bus® St ey RO : wulti-t \ \ \ \
DRWE SWITCH
Parametres B-Bus®
/ = ¥ ; Al \ R ~ \ TRACK \
L FI D L()l“LRU\ STATUS

ParameétresUSB/Firmware mise a jour 8 ' ' DR5000 - S5000A0000007

Parametres RS Bus®

O©W 0 N OO 1 A W N

Parametres programme

[y
o

Parametres alimentation

[N
[N

Parametres d’Activité

[ =
w N

Ouverture d’un panneau pour les accessoires

[y
H

Ouverture d’un panneau de controle pour
les locomotives

15 Parametres infrarouge

16 Controle et régulateur
17 N°de série
18 AQuitter le programme

19 Parametres Wi-Fi

www.digikeijs.com " *R-Bus,B-Bus sont des marques déposéees et enregistrées de Modeileisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.1717
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3.6 Restaurer la configuration usine
(7 digikeijs®

DR5000 - 500080000428 v
Ports

Il est possible de restaurer la DR5000 au parameétre d’usine. Grace au menu USB dans la fenétre de configuration,
vous pouvez activer la réinitialisation afin que les réglages de la DR5000 soient restaurés aux valeurs d'usine.

Dr.Command COM11
XpressNet COM5
Attention! La restauration des valeurs usines n’a aucun effet sur les paramétres du routeur WIFI/LAN. com3

Factory defaults Reset

DR rties

(7 digikeijs- R

WiFi Propesties

3.6.1 Restaurer le LAN et le Wi-Fi

Depuis la version 1.0.1du firmware, il est possible de restaurer les paramétres Basic  Advanced
du module LAN / Wifi via le logiciel. Vous pouvez activer cette remise a DRY0G |210e1%7. | I Wif-Module Hartware Factory defoults - [
’ Y . . . . . . WIFI DH(P
zéro en ouvrant le menu Parametres Wi-Fi dans le logiciel de configuration. @ [DR5000-Garage DHCP Server Enabled 3
Password Renault12ts1400 Start 1P Address 192.168.16.100
End IP Address 192.168.16.200
1P Settings Subnet Mask 255.255.255.0

Attention! Cette option n’est valable qu’a partir de la version 1.01 du Software et du firmware.

www.digikeijs.com

1P Address
Subnet Mask
Hostname

DHCP Clients

192.168.16.254
255.255.255.0

ralink

Default Gateway

[192.168.16.254
192.168.16.254
8888

Hostname

MAC Address

1P Address

Expires in

vOO0
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3.7 Mise a jour des programmes

Le développement du logiciel DR5000 est en évolution perpétuelle. Avec les mises a jour du firmware, vous pouvez équiper le controleur des derniéeres évolutions logiciel. Au démarrage, le
logiciel de configuration vérifie automatiquement les nouvelles versions disponibles en ligne. Le nouveau firmware étant intégré dans I'outil de configuration, vous devez donc d'abord installer
la derniére version du logiciel de configuration disponible avant la mise a jour du firmware.

Méthode:

1. Commencer par désinstaller la version actuelle du logiciel de configuration a partir de votre PC. (A partir de la version du firmware 1.5.1, la version précédente est automatiquement
désinstallée!)

2. Déconnecter le DR5000 du PC.
3. Télécharger la nouvelle version depuis notre site web. -
4. Installer le logiciel de configuration. e a
5. Connecter le DR5000 au cable USB et au PC. - g @ d ikeiis' “
6. Ouvrer le logiciel de configuration. IgIKels
7. Allez dans le menu USB 2.0. & digikeijs NI POnerits
8. Utiliser le bouton "UPDATE DR5000" pour activer la mise  jour du firmware. e 200pAge00cer
DR5000 D
| @aeTFi D | =
L irmware
8 DR5000 - 5000A)0000 ‘ :
( N
Attention:
Pendant la mise a jour de la DR5000 ne la déconnectez surtout pas de |‘ordinateur ou de son alimentation,car cela pourrai rendre votre centrale Inutilisable.
\ J P J
( )
L J
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3.8 Remise a zéro du firmware (ou reset)

IL est possible que la mise a jour du firmware subisse un échec, néanmoins, si cela se produit, il est tout a fait possible au travers des étapes suivantes de récupérer le firmware d’origine de

I'appareil.
support@digikeijs.com

Vérifiez si le mode de récupération du firmware est possible :

1) Fermer le logiciel de configuration de la DR5000 et déconnecter le bloc d'alimentation DR5000.
2) Connecter la DR5000 au PC via la prise USB.
3) Appuyer sur le bouton vert de la DR5000 et le maintenir enfoncé.
4) Connecter la DR5000 a son alimentation . [
5) Ouvrez maintenant le gestionnaire de périphériques du PC.
Dans la liste du gestionnaire de périphérique" DR5000 Firmware Update " doit maintenant apparaitre et les LED ve
et rouge sous GO et Stop sur votre DR5000 doivent s'allumer en permanence.
Si tel est le cas: Suiver les instructions "Démarrer la récupération du firmware" au point 7 du paragraphe suivant.

Attention! Pour quitter le mode test 1 sans effectuer de mise a jour, déconnectez la DR5000 de son alimentation.

Démarrer la récupération du micrologiciel :

1) Débrancher tous les cables de connexion de la DR5000 (connecteurs USB, alimentation, retour, etc.) et quittez le logi-
ciel de configuration de la DR5000.

2) Appuyer sur les boutons GO et STOP de la centrale DR5000 et les maintenir enfoncés.

3) Connecter Il'alimentation male au connecteur femelle de la centrale.

4) Les deux LED (verte et rouge) sous GO et STOP s'allument maintenant pour indiquer que le module de récupération est
activé et en attente de chargement.

5) Relacher les boutons GO et STOP.

6) Connecter le cable USB la DR5000.

7) Lancer maintenant le logiciel de configuration de la DR5000.

8) Appeler les parameétres USB et cliquez sur "Update DR5000". Le processus de mise a jour va maintenant étre exécuté.

9) Attender la fin du processus.

10) Quitter maintenant le logiciel de configuration de la DR5000.

11) Déconnecter I'USB et I'alimentation et attendre environ une minute.

12) Rebrancher la centrale au bloc d'alimentation et attendre environ 1 minute jusqu'a ce que l'unité centrale ait

démarré.
13) Reconnecter le cable USB au PC et démarrez le logiciel de configuration DR5000.
14) La DR5000 refonctionne maintenant comme a l'installation initiale du firmware.

ibusb-win32 devices
" @ DRS000 Firmware Update

DRSO0.US8 Frepertis [:]
(Zdigikeijs 4

Ports

Firmware

M-Mbﬁmo e Are you sure you really want to update the DRS000 firmware 7

Use this function anly after instructions from Digikeijs !!

Reset oui Nen

o0

Une fois la récupération terminée, la DR5000 est a nouveau détectée et dans son état initiale !

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.2020
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3.8.1 Restaurer le bootloader

Si la procédure de recouvrement décrit dans la section 3.8 (Restaurer le firmware) ne fonctionne pas, alors il y a probablement quelque chose en défaut avec le programme d’amorgage de la
DR5000. Vous pouvez restaurer le bootloader (programme d'amorgage) du DR5000 en utilisant la procédure suivante.

1) Connecter I'adaptateur secteur et le cable USB au DR5000.
2) Utiliser des pincettes courtes pour relier la DEL LOAD!
3) La LED LOAD s'allume.

4) Démarrer le logiciel de configuration DR5000.
5) La mise a jour du firmware s'ouvrira automatiquement. —
n n T‘v
6)  Appuyer sur "UPDATE DR5000". \ gl s
poucr gl -

7) Puis appuyez sur "Oui". Updawsooo STATUS

e Are you sure you really want to update the DR5000 firmware 7

Use this function only after instructions from Digikeijs !

SHORT -4
coar A
pouer ¢ -

Suivre le lien ci-dessous ou vous pourrez regarder une vidéo dans laquelle les points ci-dessus sont effectués: STATUS

8) Le firmware est de nouveau chargé et la DR5000 fonctionne a nouveau.

https://www.youtube.com/watch?v=wDyOsZ0cBmw

Attention:Uniquement pour les versions DR5000 AOXXXxXX

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.2121
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3.9 Versions du firmware

Version Date Description
1.0.0 01/02/16 Premiére version

1.0.1 15/02/16 Possibilité de réinitialiser le module Wifi pour les réglages d'usine par le menu Wi-Fi.

1.1.1 13/07/16 Mise a jour compléte. Toutes les mises a jour sont affichées dans le fichier texte qui est téléchargé avec le nouvel App Config.
1.2.3 13/07/17 Mise a jour compléte. Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.
1.2.8 10/02/17 Mise a jour compléte. Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.

1.3.0.1 21/08/17 Mise a jour complete et correctif USB,mode multilingue,application connectable au réseau LAN.Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.

1.4.4 21/09/17 Mise a jour complete et correctif USB,mode multilingue,application pour la Z21/WLAN maus.Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.
1.4.7 12/10/17 Mise a jour compléte. Mise a jour du RailCom pour utilisation du DR5088RC.Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.
1.5.0 15/08/18 Miise a jour compléte. Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.

-L'intégralité de la chaine de programmation des décodeurs a été complétement revue et améliorée.
- La fenétre du régulateur de vitesse contient des informations supplémentaires grace au RailCom .
-Adjonction des informations LocoNet pour le DR5088RC.

-Pour des infos complémentaires vous reporter a la page 74.

1.5.1 27/09/18 Mise a jour complete. Bien lire le fichier texte joint au téléchargement pour les corrections faites.
-Déclaration des adresses d’aiguillage pour les modules ROCO et ceux au standard DCC.
-Adjonction des parameétres pour controleur manuel en XpressNet.
-Une annexe a été ajouté au firmware.
-Pour des infos complémentaires vous reporter a la page 75.

1.5.4 08/05/19 Nouvelles Fonctions pour les CV’s
1.5.5 16/04/19 Correction d'un probléeme de compatibilité avec la commande Daisy-Tool qui ne trouvait plus les controleurs manuels.

1.6.0 06/07/21 Correction de plusieurs problemes avec I'application Z21 et la WLAN Maus

1.6.1 21/07/21 Correction d'un probléme de compatibilité avec la commande MultiMaus qui ne trouvait plus les controleurs manuels.

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.2222
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3.9.1 Choix de la langue et manuel d’aide

Il est maintenant possible de choisir entre plusieurs langues sur votre DR5000, DR5000-Control Properties |
Il suffit de cliquer sur « control » et une liste de choix s’offre a vous.
@di ikeijs® Wl
Pour afficher le fichier d’aide rien de plus simple, il suffit de cliquer sur le nom : g J
« DIGICENTRAL » qui se mettra en surbrillance dans le panneau principal de )
I’application graphique. Control Properties
Control | 59tting5| Scripting |

Connect via |USB j
Show Log window r
Language Francais j
Tchéque
Allemand
3 Ampére DCC digitale multi-bus Centrale Open new Throttle Anglais
3 Ampere DCC digital multi-bus Command Station
-Ampere DCC digitale multi_huc Zontrale Néerlandais
entrale numeric e D ( i !
(( ,,,',,,'.,, ‘_,,'_ ( : ,,,,',', f,' J[ ¢ ,;( (.x, Ouvrez le manuel d'utilisation x SlEEpERE Sﬂ'—l
DIGICEN AN BN
> - Export / Impaort Settings % %
Temperatures
CPU Internal 31.5'C
Main Track H-Bridge 24,5'C

X
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4.0 Configuration du
LAN et du Wi-Fi
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4.1 Introduction

La centrale DR5000 est équipée en standard d’un routeur réseau. il en résulte que la centrale est accessible par réseau filaire ou sans fils. il est donc possible dutiliser des logiciels comme Itrain
ou RocRail ....avec le support réseau via votre réseau domestique sans avoir recours a la connexion USB. Démarrer la centrale depuis le routeur internet prend environs 30 secondes

Une fois la centrale connectée a votre réseau local, votre routeur attribuera une adresse IP a votre DR5000.

Routeur Internet

th LocoN't
lAN

& dlglkteS yviaie

www.digikeijs.com

DR5000 DIGICENTRAL

‘ CONTROL
xR RIS S

iTrain /
Rocrail

LED verte: Connexion comme “client” active
LED Jaune: Connexion au réseau active
LED bleue: Activité du Wi-Fi

>
<

N
2

Important:

Il est impossible de connecter la DR5000 a votre réseau internet domestique sans fils via son module WIFI. Cette connexion n’est valable qu’avec les
tablettes, smartphones, PC ou ordinateur portables.

www.digikeijs.com : *R-
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4.2 Configuration du LAN

Il est possible d’ajuster les paramétres du réseau local a I'aide du logiciel de configuration. (Normalement, la DR5000 détecte automatiquement I'adresse IP, a condition que la centrale soit
connectée a votre réseau domestique.)

Si la DR5000 ne reconnait pas son adresse IP, vous devez effectuer une recherche dans le routeur du réseau, puis la saisir manuellement comme ci-dessous.

Si vous ne connaissez pas suffisamment la technologie des réseaux, les parametres par défaut ne doivent pas étre modifiés.

Des changements incorrects peuvent empécher le routeur interne de fonctionner.

1) Adresse IP de la DR5000 ou DR5000@

2) Onglet“DR5000 Protocol“: Cet onglet sélectionne le protocole fourni via le LAN ou le Wlan. Le protocole est ensuite
dirigé vers le Wlan et le Lan. Par exemple si le protocole LocoNet Binary a été sélectionné et que le programme de
commande est connecté a la DR5000 via le Lan, le programme ne peut accéder a la DR5000 uniquement que via ce pro-
tocole.

XpressNet LAN: @digikeijs s
Sélectionner cette option pour connecter la centrale a des applications externes via le réseau local XpressNet. e
LocoNet® over TCP/IP LBServer: i e
Sélectionner cette option pour connecter des applications externes (telles que JMRI) via LocoNet® TCP / IP a la DR5000. e ?

LAN Praper

LOCONet® Binary 5000 & 1192.168.178.32 "
Sélectionner cette option pour connecter des applications externes (telles que iTrain / RocRail) via LocoNet® TCP / IP a °_>

votre centrale.

Dr. Command

Sélectionnez cette option pour connecter les futures applications Digikeijs. °->
Z21®/WLANmaus®

Sélectionner cette option si vous souhaitez contréler votre réseau avec |'application Z21® ou avec Roco® WLANmaus®.Ce STATIC (Faed 1)
protocole ne peut pas étre utilisé pour se connecter au logiciel de contréle lors de I'utilisation simultanée de souris

WLAN et de I'application Z21® de Roco®.

3) Adressage LAN:
Il est recommandé de laisser le type de connexion sur DHCP. Les réglages a ce niveau doivent étre effectués par des utili-
sateurs expérimentés.

4) Mode LAN-Operation: -
Il est recommandé de laisser le mode de fonctionnement LAN sur « Gateway ». Ces réglages ne doivent étre effectués fﬁ\ 0 0
gue par des utilisateurs expérimentés.

A votre attention s'il vous plait!
Si la DR5000 n'est pas connecté via l'interface Lan au réseau domestique (routeur) ou via le Wlan du PC ou de I'ordinateur portable, les parameétres Lan de la
DR5000 sont grisés et inaccessibles et ne peuvent donc pas étre modifiés ! Une connexion via USB au DR5000 est toujours nécessaire pour modifier
le parameétre Lan !

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.2626
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4.2.1 Installation des protocoles réseau(Z21, XpressNet, etc.)
4.2.1.1 Changer le protocole d‘exploitation s‘il y a une connexion au réseau domestique

La DR 5000 peut communiquer avec différents protocoles via les interfaces LAN / Wlan. Pour en effectuer les réglages, il y a deux options possibles.

Connexion de la DR5000 a |‘USB

2. Connectez I'interface LAN du DR5000 au réseau domestique.
Le routeur du réseau domestique attribue a la DR5000 une adresse IP. Ce processus prend normalement 30 secondes environ.
3. Ouvrez I'appli de la DR5000. (Le type de connexion DR5000 Tool doit étre défini avec I‘USB.) 0
4, Ouvrir les parametres réseau dans I'appli de la DR5000.
5. Sélectionnez le protocole souhaité. e
6. Confirmez le choix avec la coche verte.
7. Cela prend environ 60 secondes. jusqu'a ce que le module Lan/WIlan du DR5000 ait redémarré.
8. Le DR5000 peut désormais communiquer via le protocole sélectionné.
[ (2
Steuer Eigenschaften
Steuern EInSte"ungen DR5000 Protokoll -
TROL 721® [ WLANmaus® v

Anschluss an |USB uszei :
| sTop i

| nn_Eanctar 7ainan

4 )

Veuillez prendre bonne note que:
Si la DR5000 n'est pas connecté via l'interface Lan a votre réseau domestique (routeur) ou via le Wlan du PC ou d‘un l'ordinateur portable, les parameétres
Lan de la DR5000 seront grisés et inaccessibles et ne pouurront donc pas étre modifiés ! Une connexion via FUSB a la centrale est toujours nécessaire pour
modifier les parametres réseau .

\_ J
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4.2.1.2 Changer le protocole d‘exploitation via le WLAN

Connexion de la DR5000 a |‘USB

g

Connecter le PC au wifi de la DR500,une fois le réseau wlan de la DR5000 est trouvez dans la boite de dialogue réseau de Windows, cliquez sur I‘onglet et entrez le mot de passe wifi (Tapez
12345678) .Le processus prend normalement environ 30 secondes avant |‘établissement de la connexion. e

Ouvrez I'appli de la DR5000. (Le type de connexion DR5000 Tool doit étre défini avec I‘USB). e

Ouvrir les parametres réseau dans |'appli de la DR5000.

Sélectionnez le protocole souhaité. a

Confirmez le choix avec la coche verte.

Attendre environ 60 secondes. jusqu'au redémarrage du module LAN / WLAN de la DR5000.

Maintenant, la DR5000 peut communiquer avec le protocole choisi.

3.
4.
5.
6.
7.
8.

DR5000-SERIAL
n

DRS000 @ |192.168.16.254 | 2 Gt

NetzwerksicherheitsschiOssel eingeben

Steuer Eigenschaften

Steuern Einstellungen Scripting DR5000 Protokoll
CONTROL
221® | WLANmaus® v
Anschluss an  |USB
GO STOP
| an_Eanctar 7ainnn AUSZE“: 65 :
Port uDP 55502

\

Veuillez prendre bonne note que:
Si la DR5000 n'est pas connecté via l'interface Lan a votre réseau domestique (routeur) ou via le Wlan du PC ou d‘un l'ordinateur portable, les parameétres
Lan de la DR5000 seront grisés et inaccessibles et ne pouurront donc pas étre modifiés ! Une connexion via FUSB a la centrale est toujours nécessaire pour
modifier les parametres réseau .

J
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4.3 Connexion du PC avec le LAN/WLAN en direct

La DR 5000 peut étre configuré pour étre accessible directement via une connexion LAN depuis le PC. La centrale fonctionne alors comme un routeur et devient un serveur DHCP pour les autres
périphériques réseau. Pour effectuer les réglages, il y a deux options. Une connexion USB est toujours requise pour modifier les parameétres LAN / WLAN.

4.3.1Configuration du routeur interne en mode « Bridge »(pont reseau)

1. Etablissez la connexion avec le PC par le biais de |‘USB(impératif).
2. Connectez a votre réseau domestique. : : ode
3. Mettre sous tension la centrale. ( £ Gateviay %;‘sg’ﬂ':‘gm:g;fﬁﬁ:‘g“
4. Votre Centrale a une adresse IP assigné par votre Box internet. connact ycur DRSC00 to ycur
5. Ouvrez I‘application réseau de la DR5000. HOME AR (ARESRC):
6. La prochaine oppération est de basculer le routeur du mode“Gateway” vers “Bridge” : :
En configuration“Bridge”(pont).la DR5000 a maintenant son propre réseau LAN.(ll est recommandé de conserver les parameétres € Bridge THEAAN pettand 4 1'
DHCP dans ce type de connexion). ‘ to u r DR
7. Maintenant vous pouvez sélectionner le protocole d‘exploitation réseau avec lequella DR DR5000 va communiquer en LAN//WLAN. it DRS00
8. Les réglages sont validé en cliquant sur la coche verte. uby
9. la centrale redémarre le routeur pour valider les modifications,
cela prend environ 1 min, attendez que les led jaune et bleu clignotent
de nouveau pour confirmer les choix.
10 Enfin,Relancé votre centrale en la coupant des son alimentation électrique
et attendre 1min avant de la relancer afin que tout soie bien validé. LAN Addresses -

11 Maintenant vous pouvez connecter votre PC a la prise LAN de la DR5000. Connection Ty

Attention! Si une connexion domestique est en cours, elle devra étre séparé du reseau de la DR5000. Primary DNS Serve

Hostname

[ \ Basic | Advanced |

!
[fo21
f192.1
|4
I

Attention! DR5000 @ 1]192.168.1.37 - »J
" H “ N 4 . ’ . . . DR5000 Protocol
Nous recommandons le mode“Bridge” dans le cas ou aucun réseau domestique n’est pas disponible ou si une ool over TCRIIP Biaey =
connexion directe est utilisée. Timeout m 03]
Si une Connexion LAN PC <> DR5000 est souhaitée ou une connexion via un routeur existant, le mode de Port free | 55503
fonctionnement USB et Gateway sont toujours préférable au mode de fonctionnement Bridge! N'oubliez pas e

\que pour ces parameétres, des connaissances complémentaires sur Lan/WIlan sont souhaitées. ) :
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4.3.2 Configurer le routeur interne via Wlan et le basculer sur

1. Allumer I‘alimentation de la centrale(le démarrage du module WIFI prend 1min environ.)

2. Il est impératif de connecter le PC au WLAN de la DR5000. Ensuite le réseau de la DR5000 apparait dans la boite de dialogue de
windows,cliquez dessus et entrez le mot de passe WIFI(par défaut 12345678)Maintenant la connexion est établie.

3. Commencez la configuration en ouvrant“l‘appli“de la DR5000.Quand vous ouvrez le programme il n‘y a pas de connexion établie a la

centrale car la connexion USB est perdue.Ce qui implique que le type de connexion doit étre de type réseau.
4, Ouvrir les parameétres LAN de 1aDR5000.

5. Ensuite, le mode de fonctionnement Lan doit étre changé de“Gateway” a “Bridge”. En mode Bridge, la DR5000 posséde son propre
réseau LAN. (Il est recommandé de conserver le paramétre DHCP dans ce type de connexion).

6. Ici, vous pouvez sélectionner le “DR5000 protocole” d‘exploitation avec lequel la centrale doit étre connectée pour communiquer via
le Lan/Wlan

7. Les réglages sont validé en cliquant sur la coche verte.

8. la centrale redémarre le routeur pour valider les modifications,

cela prend environ 1 min, attendez que les led jaune et bleu clignotent
de nouveau pour confirmer les choix.

9. Enfin,Relancé votre centrale en la coupant des son alimentation électrique
et attendre 1min avant de la relancer afin que tout soie bien validé.

10. Maintenant vous pouvez connecter votre PC a la prise LAN de la DR5000.

( Attention!

Nous vous recommandons le mode“Bridge” dans le cas ou aucun
réseau domestique n’est disponible ou si une connexion directe est
utilisée.

Si une Connexion LAN PC <> DR50xx est souhaitée ou une connexion

~

Basic | Advanced |

www.digikeijs.com
>

. . . DR5000 @ | 168.1. .[ »
via un routeur existant, le mode de fonctionnement USB et Gateway el ©2.168.1.57__ S} K
. Iy . . . B otocol e — [
est toujours préférable au mode de fonctionnement Bridge! N'oubliez BN
R . , . |LocoNet® over TCP/IP Binary :]
pas que pour ces parametres, des connaissances complémentaires i
Qr les configurations pour le Lan/Wlan sont souhaitées. / Port e A 5550

B ri d ge DR5000-SERIAL

Gesichert

und Int

DR5000-SERIAL
n

Gesichert

Netrwa-t | o iensstmiusses oo
B
Sen 'atrten Verbindunasheretail-—

haben sich einige Informationen geandert,

und wir bendtigen zusatzliche Angaben.

Weiter Abbrechen

teuer Eigenschatten

1
Steuern  Einstellungen
Netzwerk - 192.168.16.25 -
+Fenster zelger =

Sprache Deutsch

O Gateway

e
@ Bridge E.EQAN_pmt und die
ifeless-Schnittstelle sind in einem

einzigen Netzwerk verbunden.
Verwenden Sie diese Option, wenn Sie
die DR5000 als isoliertes Netzwerk
verwenden mdchten.

z.B. Sie verbinden einen PC/Laptop mit
der DR5000 (iiber ein direktes Kabel oder
Hub/Switch).

*R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.3030



https://Digikeijs.com/en/

DR5000 Digicentrale Firmware 1.6.1 du 21/07/2021 @ digikeis

[ —

4.4 Parameétrage du Wi-Fi

Vous pouvez ajuster les parametres Wlan via le logiciel de configuration. (Normalement, la DR5000 reconnait automatiquement |'adresse IP.)
Si la DR5000 ne reconnait pas votre adresse IP, vous devez rechercher dans le routeur réseau, puis saisir ci-dessous.

Si vous ne connaissez pas suffisamment la technologie des réseaux, les parametres par défaut ne doivent pas étre modifiés. Des modifications incorrectes peuvent entrainer un dysfonctionnement
du routeur interne.

1) Adresse IP dela DR5000 @ digikeijs' ((2))

2) Nom du réseau disponoble WiE Propert
WiH Properties
3) Mot de passe pour accéder au réseau WIFI (Dusine par défaut 12345678) G_mi’nmanmd ?
4) Adresse IP WLAN de la DR5000 &JH_—" B0 @ |192.168.1?8,32 | ) a Wifi-Module Hardware Factory defau s
5) Serveur DHCP de la DR5000 = Disabled
Aucune modification ne doit étre apportée ici. oo

Ces parameétres sont importants pour la connexion, par exemple pour la WLAN Maus de ROCO, les

téléphones portables ou les tablettes.

Cette fenétre affiche tous les appareils (smartphones, tablettes, combinés sans fil, etc.) qui sont 0‘
connectés a la DR5000. Les étapes nécessaires pour connecter une télécommande WLAN, par

exemple, sont a trouvées dans le manuel du fabricant respectif.

6) Reset du routeur Hostname MAC Adrdress 1P Address Fxpires in

OO

~\

Veuillez prendre bonne note que:
Si la DR5000 n'est pas connecté via l'interface Lan a votre réseau domestique (routeur) ou via le Wlan du PC ou d‘un l'ordinateur portable, les parameétres
Lan de la DR5000 seront grisés et inaccessibles et ne pouurront donc pas étre modifiés ! Une connexion via FUSB a la centrale est toujours nécessaire pour
modifier les parametres réseau .

J
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5.0 Connexion aux
logiciels
d’exploitation
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5.1 Introduction

Il'y a plusieurs options pour connecter la DR5000 a un logiciel d'exploitation.

Connexion par les ports COM USB.

Tout d'abord vous avez besoin des numéros de port COM disponibles. Vous pouvez facilement visualiser en connectant le DR5000 a I'aide du cable USB de votre ordinateur sur lequel le logiciel de
configuration a été installé. Ensuite, dans le logiciel de configuration, cliquez sur I'option USB 2.0. Un écran apparait alors Propriétés USB. L'exemple ci-dessous indique quel numéro de port COM a

été attribué aux différents protocoles.

Connexion avec le LAN.
Pour vous connecter via votre réseau LAN, vous devez rechercher dans votre propre BOX/routeur I'adresse IP que la DR5000 a recue.
Apartir des version 1.4.x du firmware L‘adresse IP est indiquée au dessus des led du routeur.

® Dbrseoo -

192.168.178.32 .
& digikeijs

e J | & DR5000
)

¥ DRS5000 - 500080000428

192.168.1.37

| 8000428 -

COM4
com3
COM5

UpdatVEusooo |
£
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5.2 Connexion a Koploper via I’'USB

Démarrez Koploper et dans le menu Général choisissez une nouvelle base de données. Dans le champ dédié, saisissez le nom de |a base de données, le Systeme numérique et le numéro de
port. Dans |'exemple ci-dessous, le nom DR5000 a été choisi. Pour le systéeme numérique, le LocoNet a été choisi et le port COM7

(Vous pouvez trouver le numéro de port COM en suivant les instructions de la page 15 de ce manuel).

Cliquez sur “Next” et aprés sur “End”.

-
Pour vérifier si la connexion fonctionne vous pouvez cliquez sur la palette verte de Database wizard

conduite dans Koploper. Koploper va maintenant se connecter a la DR5000 via le bus
LocoNet et le voyant vert s'allumera sur la DR5000. Cliquez sur la palette rouge de
conduite et la DR5000 passe au rouge.

Neuwe daltabase

WYul hier de naam in die e aan de nieuwe database wil geven.
Alleen letters en ciffers zijn toegestaan. Spaties zijn dus ook
NIET toegestaan. Je kan maximaal 15 tekens ingeven.

Kies ook met welk digitaal systeem je wilt gaan rijden en
selecteer de comm-poort waarop de interface is aangesloten.

[2 Koplgper Treinbesturing 8.7
Algemgen Bewerken Rijden Onderhouden Vensters Help

PeEsHURK. O~ BE&GO | X[&
' — = Naam database |DR5S000
[ Overzicht locomotieven I iom|[ M=) ' = o I
Plaatie | (decri)Ke... | Snekheid | Blok | Status [ | | Digitaal systeem | Loconet |

Poortnummer |[EELLT v

IP-adres I

-
- .
[~ Uhlenbrock Loconet USB

l_”

™ Digitrax centrale

Software versie Lenz I v l o
Vanaf versie DINAMO | v I I M

? Help | < Terug I Yolgende > | Annuleer

La connexion a réussie.
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5.3 Connexion a iTrain via I’'USB

Démarrez iTrain et dans le menu des modifications cliquez sur l'interface. Dans le champ d'interface, choisissez S LocoNet ©.
Ouvrez I'onglet série et choisissez 115200 bauds/s et le port COM attribué au LOCONET, comme expliqué a la page 20. Dans |I'exemple ci-dessous, nous avons utilisé le port COM7.

[ 2 e =
B Interface wijzigen (3] B Interface wijzigen 3]
Interface = S LocoNet® v Interface S LocoNet® v
Omschrijving Loconet verbinding met de DrS000 Omschrijving Loconet verbinding met de DrS000
Besturing van  |V| Voertuigen |V Magneetartikelen || Terugmelders Besturing van  |V| Voertuigen |V Magneetartikelen V| Terugmelders
Algemeen | Serieel I ] Specifiek Algemeen | Serieel | l Specifiek
V| Stuur Stop bij het verbreken van de verbinding Poort C COM7 w { G Ververs
Voertuigen Baudrate 115200Baud «
V| Zet alle voertuigen nadat de verbinding gemaakt is Databits |8 bits
Stopbits 1bit
Magneetartikelen
Standaard protocol Bus - EEUERR | Na
Schakettiid 250 ms -4 Flowcontrol RTS/CTS v
/| Activeer alle magneetartikelen nadat de verbinding gemaakt is
Terugmelders
Inschakelvertraging Oms =
Uitschakelvertraging Oms -5
1 : Loconet verbinding met de Dr5000 1 : Loconet verbinding met de DrS000
( OK H Annuleer ] L OK W Annuleer |

Cliquez sur OK et essayez de vous connecter au DR5000 en cliquant sur 'connect'. En bas a droite dans iTrain vous pouvez voir si cela a réussi et si iTrain est maintenant « en ligne ». Vérifiez
gue la centrale répond au bouton d'arrét et de démarrage. Si c’est oui, la connexion a été réussie!

A Q@ @

Verbinden | Start Stop | Pauze Beéindig alle

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.3535
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5.4 Connexion a iTrain via le LAN

Connectez la DR5000 a votre réseau local (LAN) et lancez le logiciel de configuration DR5000. Ensuite, cliquez sur les boutons « 100baseT LAN ». Maintenant, I'écran 'LAN Properties' s'ouvre. Au
bas de cet écran, choisissez « XpressNet LAN » dans les paramétres de protocole et cliquez sur le bouton vert OK. A partir d'iTrain V4, il est maintenant possible d'utiliser le bus LocoNet® Binary.

(7 digikeijs: =

‘7 ulJlkOljS t 1 - 1 “ a I Grund Erweitert

www.digikeijs.com

LAN-Betriebsmodus

® Gateway | Der LAN-Port wird als WAN-Port
behandelt. Verwenden Sie diese

DR5000 DIGICENTRAL ™ — | oo gy
Einstellung, wenn Sie die DR5000 an ein

00 Protokoll
j}{ ‘? STOP l :
Port o 5550/ Heimnetzwerk (Router / Switch)

XpressNet® LAN
8 DRS5000 - 5000A0000007 anschlieBen mochten.

Auszelt

LAN-Adressen O Bridge

Verbindungstyp DHCP (Dynamisches IP)
2.168 32
2.168.178

La DR5000 accepte une connexion XpressNet via le LAN. @

Continuez a configurer itrain a la page suivante.
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Démarrez maintenant iTrain et cliquez sur le menu des modifications de l'interface. Dans le champ d'interface, choisissez N Lenz XpressNet IP / LAN. Ouvrez I'onglet "Réseau" et entrez |'adresse IP
que le DR5000 a regu de votre routeur. B Interface wijzigen W

Interface | M Lenz XpressMet IP/LAN w
Tapez comme N° de port : 5550.

Tapez 2000ms dans “timeout”. Omschrijving

Besturing van Voertuigen Magneetartikelen Terugmelders

Algemeen Netwerk  Specifiek

Cliquez “OK” et essayez de connecter en cliquant sur ‘connect’
dans la barre de menu d’iTrain. IP-gdres |192.168.32.25

Poort 5.550 =

a 0 Tmeout | 2,000 ms =
1 || @ X

Verbinden: | Start Stop | Beéindig alle

En bas a droite dans iTrain vous pouvez voir si cela a réussi et si
iTrain est maintenant 'en ligne'. l

Ilenz XpressNet IP/LAN [VAF], LZ 100, XpressNet 3.6, Interface 3.0|
Lenz XpressNet IPLAN: B8 | @ Start

1:lenz Xpresshet IP,.'LANE

Vérifiez si la centrale répond au bouton d'arrét et de démarrage.
Si oui, la connexion a réussie! oK Annuleer
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5.5 Connexion a Traincontroller via ’'USB

Démarrez Train controller et dans le menu “Railroad” choisissez “Setup Digital Systems”. Ensuite, cliquez sur le bouton “Add” pour créer une nouvelle connexion. Dans “Select Digital System”
choisissez ‘LocoNet’. Dans la fenétre suivante sélectionnez le port locoNet COM correspondant.

Digital System & Diigital System &4

Select Digital System: Select Digital System:

—_— —

LocoMet | - LocoMet -
) i Cancel Cancel

Maerklin ‘= Select Part:

[+- Lenz

__ Roco Infa... cCom4 - Infa...
" Fleischmann Help —p | Send Interval: 0 {=] Help
- ESU =]

" Uhlenbrock Tumout Interval: 0 =

= Digitrax

‘. LocoMet e Send all loco functions to the central unit on session start w
E' L::'c':'NEt - Poll Tumouts and Signals

L =

Tame [ ] Use Train ldentification

-- Muet Shutdown on Termination

| l%l..nﬂllfpﬂhﬂllﬂ

Maintenant testez la connexion en cliquant sur le bouton vert ou rouge dans train controller. La centrale sera appairer a train controller. Dans le bas a droite vous pouvez voir le statut de la
connexion.

E Rafiroad & Co. TrainControlier Gold - DemoGold yrrg

. Railroad Edit View Train Block

NEd &9 $ =3
B Mesim b lpsian Y oo ' | 001 001 @ Running | J COM4
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5.6 Connexion a Traincontroller via le LAN

Démarrez Train controller et dans le menu “Railroad” choisissez “Setup Digital Systems”. Ensuite, cliquez sur le bouton “Add” pour créer une nouvelle connexion. Dans “Select Digital System”
choisissez ‘Lenz digital plus/LAN’. Dans la fenétre suivante Entrez L’adresse IP de la DR5000.
Pressez OK.

Digital System & Diigital System &4

Select Digital System: Select Digtal System:

oK oKk
Lenz Digital Plus / LAN |' Lenz Digital Plus / LAN -

-- Maerklin “~ Cancel s Cancel
- Lenz : . ]
" Lenz Digital Plus / USB Info... EEE R Info...
. Lenz Digital Plus / LITOTF = Zend Interval. o =
- Lenz Dhgrital Plus 7 LINOO{F) Tumout Interval: 1] =
- Lenz Dhgital Plus / LRC135 (Alpha) -
- Lenz Decoder-Pragrammer g w Do not send loco functions and assume the previous state o
- Roco = Poll Tumouts and Signals
[+ Fleischmann
- ESU Use Train |dentfication
- Uhlenbrock Shutdown on Teminatio
| @ Mimitraw

Maintenant testez la connexion en cliquant sur le bouton vert ou rouge dans train controller. La centrale sera appairer a train Controller Dans le bas a droite vous pouvez voir le statut de la
connexion.

E Rafiroad & Co. TrainControlier Gold - DemoGold yrrg

. Railroad Edit View Train Block

e A i R
2 -
| &) Messages ({4 Inspector & Engines 001 001 ‘ Runﬂlng Q Online
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5.7 Connexion a RocRail Via le LAN / USB XpressNet

Démarrez RocRail et dans le menu « Fichier » choisissez « Propriété de RocRail ». Ensuite, cliquez sur le bouton « Centrale » pour créer une nouvelle connexion. Dans « Nouveau » choisissez
« XpressNet », une ligne apparait avec « NEW » mettez |13 en surbrillance et cliquez sur « Propriété », Dans la fenétre qui s'ouvre

sélectionnez « LI-ETH » pour le LAN et rentrez |’adresse IP de la DR5000 au niveau du non d’6te et 5550 pour le port.

Pour I’'USB sélectionnez « LI-USB » et rentrez le numéro de port dédie a I’XpresNet au niveau de « Equipement »

Pressez OK, refermez RocRail et relancez le pour validez les modifications.

Kpresshet X
Propriétés de Rocrail [ ]
. . =T

énéral| suvides opévations | i s (G |“ et | ansiyseur | Rocweb | | | Identifiant de linterface IDRSOOOXpressnet-LAN (-YT.:wlF o o o

tdentifiant de Iinterface | Centrale | Sous-ibrairie | Equpement | Nom de théte [ Port [ Description | Equipement | com1 _'_] P -~ -~ 2

DRSO00L WIFI conet  to 1 192.168.16.254 5550 3 LI-Use OpenDCC Ctiran

0 Nom de Ihéte [ 192.168.1.37
Port [s550] j [iziees
|~ Mise sous tension au démarrage
CONmeXion I_' H°’1°ge BCCéIérée
- L [V Alimentation en attente pour la commande des accessoires
115200 v
Temps de commutation des aiguillages (ms) | 250 ﬁ
Tdentfiant de interfoce @ [NEV/ Descripton @ [
™ ignorer les commandes dalmentation [~ Ignore power off on ghost oK Caneel Help
Si.wml Pmpvb'&l Pydéfaull changer I <

Nowvesy

I;:xessnel :] Aputer

I~ Configuration LAN/WIFI

I Etendre lors de lo fermeture [~ Mise sous tension au démarrage | Eteindre lors de la sorie ¥ Pas de vérification des dispositifs au démarrage

Xpresshet B3
Copier dans le presse-papiers <[> I oK I Annuler I Help l
. Identifiant de linterface Type
Eaupement [com | ¢ LI101F " Eite " ¥rTcp  LETH
{* LI-USB (" OpenDCC  {~ CtTran
Nom de fhéte |

S — - ptons
[~ Mise sous tension au démarrage
Vitesse de connexion———————— ™ Horloge accélérée

¥ Alimentation en attente pour la commande des accessoires
9500 33400 ) 115200 v pe
15200 @ 57500 Temps de commutation des aiguillages (ms) I 250 :II

Flux CTS
Au redémarrage cliquez sur 'ampoule " None (% CTS

Afin de vérifier la connexion a la centrale
La led rouge passe au vert sur la DR5000. |

Ok

Cancel | Help |

Ne Pas oublier de modifier le routeur LAN de la centrale avec le cartouche » Protocol » en le mettant sur : » XpresNet/LAN » comme indiqué a la page 26
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5.8 Connexion a RocRail Via le LAN / USB LocoNet

Démarrez RocRail et dans le menu « Fichier » choisissez » Propriété de RocRail ». Ensuite, cliquez sur le bouton « Centrale » pour créer une nouvelle connexion. Dans « Nouveau » choisissez «

LocoNet », une ligne apparait avec « NEW » mettez en surbrillance et cliquez sur Propriété, Dans la fenétre qui s’ouvre

DR5000 au niveau du non d’6te et 5550 pour le port.

Pour I’'USB sélectionnez « LocoBuffer » et rentrez le numéro de port dédie au LocoNet au niveau de « Equipement »

Et dans les deux cas (LAN ou USB) dans le feuillet « Option » choisissez « Intelibox ».
Pressez « OK, refermez RocRail et relancez le pour validez les modifications.

sélectionnez LI-TCP pour le LAN et rentrez I'adresse IP de |a

B e = =
gafesuna < Interface | Optons | Detais | [ Interface | Options | Detais |
[{hsig3
[ fnfe Identfiant de fnterface [ DRS000-L WIFI Identifiant de finterface [ DR50004Us8
mniracar
10 .
;'L‘a Equipement [ com ! | Equipement [com3 ZI
=3
jocoret | Nom de Mhéte | 192. 163, 16,254 Nom de fhéte [
massoth
2 -
mgbox Port [ 5550 = port [ =
mttmfcc
muet 1P locale I 1P locale I
nce
om32 <
opendcc esse dec Type Vitesse de connexion | |~ Type
‘S;‘& = 15200 " LocoBuffer (~ LbServer 19200  LocoBuffer ( LbServer
Pex € 5780  MS100  LNUDP i 57600 ' MS100 " LNUDP
m,:;" 1 1 ¢ INTCP ULt 115200 (" LNTCP C Nt
rdink PR3 € PR3
[rfid12 —
rmx
roanet | | Fuxcrs Retry [ 1000 = IV FuxcTs Retry | 1000 =
roco -
‘vsJocorw I~ GBMi6xn I~ GBMi6xn
| Sx -
h :] Ajouter
Options
[V Eteindre lors de Ia fermeture | Mise sous tension au démarrage | Eteindre lors de la sortie [V Pas de vésrification des dispositifs au démarrage

Au redémarrage cliquez sur 'ampoule
Afin de vérifier la connexion a la centrale
La led rouge passe au vert sur la DR5000.

Configuration LAN/WIFI

Configuration USB

Ne Pas oublier de modifier le routeur LAN de la centrale avec le cartouche » Protocol » en le mettant sur : » XpresNet/LAN » comme indiqué a la page 26
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5.9 Connexion a Win-Digipet via I’'USB

Les parametres se référent a la version WDP 2015.2®. D'autres versions peuvent nécessiter des paramétres différents.
Démarrez WinDigipet® et sélectionnez « Paramétres systeme » dans le menu contextuel en haut a gauche.

Les réglages peuvent étre effectués selon l'image de I'exemple ci-contre:

Dans I'exemple décrit, la DR5000 est connecté a WDP via le port COM 6.

Type de systeme numérique : Digikeijs DR5000 LocoNet®

Via LAN : Ne pas cocher la case

Débit en bauds : 57600

Les deux coches « Affichage a I'écran de toutes les commandes de locomotive » et « Affichage de la position des articles
magnétiques » doivent également étre cochées.

Fermez maintenant WinDigipet® en cliquant sur « Spokes & Close » et redémarrez WDP afin de réinitialiser la connexion.

L'étape suivante consiste a valider les modules de rétro-signalisation.

Cliquez sur « Nouvelle affectation de module RM » et y entrez les modules de rétro-signalisation comme indiqué sur I'imageci
-contre a droite. La valeur du nombre de modules de retour dépend bien entendu du nombre de modules qui sont utilisés.
Systéeme numérique : Digikeijs DR5000 LocoNet®

Les modules de rétro-signalisation a 16 entrées doivent étre divisés en deux modules de 8 sections.

Par exemple:
Pour un module a 16 contacts, le premier module aura les contacts de 1 a 8 et son second module les contacts de 9 a 16.

Maintenant vous pouvez fermer WinDigipet ® en cliquant sur « Spokes & Close » et redémarrez le logiciel pour réinitialiser les
modules de rétro-signalisation.

| Systemeinstellungen

U Digitalsysteme  WBH RickmeldeModue | Helno Lesegarate

1. Digikeijs DRS000 LocoNet COM 6
2.KEIN
3. KEIN
4 KEIN
5 KEIN
6.KEIN
7. KEIN
8 [8.KEIN
9. KEIN
10 KEIN
11 KEIN
12 KEIN
1.Digitalsystem
Dighasysten-Typ: | Digikets DRS00D LocoNlet | I vialaN
| Com-Port: {CoMS v| Baudate: [57600 |
| | [V Bidschimanzeige aller Lokbefehle bei Eingabe iber Zentrale/Handregler/F ahipule

¥ [V Stelungsanzeige der Magnetartikel bei Eingabe uiber Zentrale/Handregles/Keyboard

i

S8 Hardware 4% Progammenstellungen @ Extemne Software

Speichem & Schiieflen
Systemeinstellungen
I Digialsysteme E5¥ Riickmelde-Module | <>  Helmo Lesegerite
Digialsy [ vonModul | bisModu | Stiang | Startmodul WP | Kontakthereich |
1.Digikes DRS000 Loco..  Modul 1 Modul 1 Modul 1 001 -008
1.Digikeijs DRS000 Loco...  Modul 2 Modul 2 Modul 2 003-018
1.Digikeis DRS000 Loco...  Modul 3 Modul 3 Modul 3 017 -024
1.Digikeqs DRS000 Loco...  Modul 4 Modul 4 Modul 4 025-032
1.Digikess DR5000 Loco...  Modul 5 Modul 5§ Modul 5 033-040
1.Digikes DR5000 Loco...  Modul6 Modul & Modul & 041-048
1.Digikeis DRS000 Loco...  Modul 7 Modul 7 Modul 7 049058
1.Digikegs DRS000 Loco...  Modul 8 Modul 8 Modul 8 057 - 064
1.Digikeiis DR5000 Loco...  Modul9 Modul 9 Modul 9 085-072
1.Digikeis DRS000 Loco...  Modul 10 Modul 10 Modul 10 073- 080
1.Digkeis DR5000 Loco..  Modul 11 Modul 11 Modul 11 081-088

Riickmeldekontakt-Zuweisung
Digiaksystery |1, Digikeiis DRS000 LocoNet -

Neue RM-Module-Zuweisung

Von Modut Modul 1 v | BisModul: |Modul1 !
RM-Module-Zuweisung loschen 3 =
Startmodul WDP:  |Modul1 v | Kontakte 001 - 008 Ubernehmen

H @& Prog wen E Exteme Software Gpeichern & Schiieben I
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6.0 Connexion a Win-Digipet via le LAN

Les parametres se référent a la version WDP 2015.2®. D'autres versions peuvent nécessiter des paramétres différents.
Démarrez WinDigipet® ,ensuite sélectionnez « Paramétres systéme » dans le menu contextuel en haut a gauche.
Les réglages peuvent étre effectués selon l'image de I'exemple ci-contre:

Type de systeme numérique : Digikeijs DR5000 LocoNet®

Via LAN : Cochez la case.

Adresse IP de la DR5000: L’adresse IP est attribué automatiquement via DHCP.

Port 1 TCP/IP: 5550

Les deux coches « Affichage a I'écran de toutes les commandes de locomotive » et « Affichage de la position des articles
magnétiques » doivent également étre cochées.

Fermez maintenant WinDigipet® en cliquant sur « Spokes & Close » et redémarrez WDP afin de réinitialiser la connexion.

L'étape suivante consiste a valider les modules de rétro-signalisation.

Cliquez sur « Nouvelle affectation de module RM » et y entrez les modules de rétro-signalisation comme indiqué sur l'image
ci-contre a droite. La valeur du nombre de modules de retour dépend bien entendu du nombre de modules qui sont utilisés.

Systéme numérique : Digikeijs DR5000 LocoNet®
Les modules de rétro-signalisation a 16 entrées doivent étre divisés en deux modules de 8 sections.

Par exemple:
Pour un module a 16 contacts, le premier module aura les contacts de 1 a 8 et son second module les contacts de 9 a 16.

Maintenant vous pouvez fermer WinDigipet ® en cliquant sur « Spokes & Close » et redémarrez le logiciel pour réinitialiser les
modules de rétro-signalisation.

www.digikeijs.com

| Systemeinstellungen
1

W Digital

Lignaisy

B8R RickmeldeModue | <

Helmo Lesegerate

1. Digkeqs DRS000 LocoNet
2 KEIN

3. KEIN

4. KEIN

5 KEIN

6 KEIN
7.KEIN

8 KEIN

9 KEIN

10. KEIN

11. KEIN

12 KEIN
1.Digitalsystem

Digitalsystem-Typ: | pigik s DRS000 LoceNet

IP-Adresse:  [192163.178.32 TCP-Port 1: [55650
[V Bildschimanzeige aller Lokbefehle bei Eingabe iber Zentrale/H andregles/F shrpulte
[ [V Stellungsanzeige der Magnetartkel bei Eingabe uber Zentiale/Handregler/Keyboard

IP192.168.178.32 Ports 55500

~|~

| B59 Hadware | g Progammenstebungen  [F]  Externe Software

Speichern & Schieflen

Systemeinstellungen

] Digralsysteme E5H Rickmelde-Module <>  Helmo Leszozrate

Digitalsy | vonModul | bisModul | Strang | Startmodud WDP | Kontaktbersich |
1.Digkeijs DR5000 Loco... Modul 1 Modul 1 Modul 1 001 - 008
1.Digkeijs DR5000 Loco...  Modul 2 Modul 2 Modul 2 003-018
1.Digkesis DRS000 Loco... Modul 3 Modul 3 Modul 3 017-024
1.Digkeijs DR5000 Loco... Modu 4 Modul 4 Modul 4 025-032
1.Digkeijs DR5000 Loco... Modul § Modul 5 Modul 5 033-040
1.Digkeijs DR5000 Loco., Modul 6 Modul 6 Modul 6 041-048
1.Digkeijs DR5000 Loco... Modul 7 Modul 7 Modul 7 049 - 056
1.Digkeijs DR5000 Loco.. Modul 8 Modul 8 Modul 8 057 - 064
1.Digkeijs DR5000 Loco... Modu 9 Modul 3 Modul 3 065 - 072
1.Digkeijs DR5000 Loco...  Modul 10 Modul 10 Modul 10 073-080
1.Digkejs DRS000 Loco..  Modul 11 Modul 11 Modul 11 081-088

Riickmeldekontakt-Zuweisung

Digitalsystem: |1 Digkeijs DR5000 Locodet _'J
Neue RM-Module-Zuweisung
Von Modul: |M0du1 v | BisModul lModu‘I ~|
AM-ModuleZuweisung laschen | | | ¢\ o uiwDP: [Moda1 =] Kontakte 001 - 008 o

m“ m Progr instellungen ‘E Extere Software Speichemn & SchieBen
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6.1 Connexion a JMRI via I’'USB

La connexion a JMRI (Décoder-Pro/Panel-Pro) est des plus simples et elle se fait aussi bien

En LocoNet qu’en XpressNet. Démarrer Panel-Pro ou décoder-Pro, ensuite allez dans Modifier pour

Le premier ou Edition pour le second et dans les deux cas cliquez sur Préférence.

Dans la fenétre qui s’ouvre, sélectionner une marque de centrale (Digitrax/Uhlenbrock pour le LocoNet
Ou Lenz/Hornby/Roco pour L'XpressNet) dans « System manufacturer ».

Maintenant dans « System connections » Choisissez le protocole de communication

(LocoNet Locobuffer-Il).

m PanelPro M=l

Fichier | Modifier Outils Inventsire Panneaux LocoMet Debogage Fenétre Aide
"U.{? Couper

Copier PanelPro 4.6-R31496dc, Elément du projet IMRIE
Caller http:/fimri.org/PanelPro

Préférences... Profil actif: F.GODEFERT
LocoMet: utiisation de LocoMNet LocoBuffer-1T sur COM3

Version Java 1.8.0_121 (fr_FR)

Aide Quitter |

Metire Alimentation On |

m Préférences !E
Fenétre Aide
Loconet | 5 |

Pour le LocoNet ou le Lenz li-USB (pour L’XpressNet). Dans Efﬂf;if:;zm e System manufacturer
« Setting » trouver le port correspondant Au protocole choisi dans Démarrage [porax =]
« Sérial port » a La ligne suivante définir le type de centrale ;Z‘;';Zies System connection
correspondant a « System manufacturer » (fabricant de la centrale) Inventaire |Loconiet LocoBuffer-11 =l
Uniquement pour le LocoNet. Ne pas toucher a « Connection EEES::EE:WI Settings
préfix ». Par contre bien nommer votre connexion a la centrale avec (Config Profiles
« Connection name ». Il n’y a rien a faire avec I’onglet écrit en bleu :zx:;i:zf:“ _ : :
sauf en cas de probléme de vitesse de communication (Rares). Simple Server Serelport; IDR3000 MtBus Command Staten o-.. ]

SRCP Server Command station type: [DCS 100 (Chief) =]
Il suffit de cliquer sur « Enregistrer » et relancez-le Programme afin Servewr Web CommectionPrefix  |L
de valider les paramétres. Et faite un essai de connexion afin uletns ComnectionName  [locoNet
d’entendre le relais de la centrale se coller. I aagicins] Camnection Setings

[ Enregistrer [~ Disable this Connection
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6.2 Connexion a CDM Rail via L’USB.

Démarrez CDM rail et dans la menue interface cliquez sur démarrer un serveur. Dans la nouvelle fenétre qui s’ouvre placez la vitesse sur 57600
[ D Bauds/s et laisser faire.
Interface Options Outils Comm./IP Fenétre Aide

DEmarrer un serveur

. RECHERCHE D'UN SERVEUR Xpressnet (Lenz/Roco)
Arréter un serveur
. ) MERCI DE PATENTER JUSQU'A 20 SECONDES

Afficher I'état d'un serveur

Ebat de |a station de cammande

Reétabliv le Fonctionnement (Resume operations) INTERERSESLS

arret durgence (Emergency, stop) — TPE D'IMTERFACE ——

Coupure dellaimentation TPower aff) & Auto (USE /LA DF)

 LIUSE
Creer un nouveau contrdleur de brain ™ L-01F EALID RATE
" LI-100F |5?gnu vI
Prograrmmation des Ci LA
o i |l d ez ] b  GEMLI ADRESSE XPMET
Remettre & zéra la vitesse de toutes les lacas Gnit) INCHANGEE =
. . .. 0K Annl

Dans I'onglet suivant qui s’ouvre choisissez « XPRESSNET » e [l |

SELECTION D'UN SERVEUR D'ACCES AU SYSTEME DIGITAL I

SELECTICHNHER LE SERVEUR & DEMAREER

Encas de succeés voici la fenétre qui vous le confirme.
Encas d’échec recommencer tout et |’étape ci-dessus entrez le port
USB dédier a I’Xpress Net et placez le point sur LI-USB.

——— .

XPRESSNET SERVER [ LI-USB

m  COM port: 3
DETATLS | oK | QUIT | W saudrate: 57500
—  Interface address: 30
Interface Hw version: 3.0
Interface Sw version: 0.1
Command Station: LZ 100
Command Station Sw version: 3.6
Protocal: ¥Presshet 3.0
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7.0 Options de
onfiguration
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7.1 ext 88N

Le connecteur ext88N de la DR5000 est un bus compatible avec le S88N® *,

1) Le nombre de modules de rétro signalisation S88N connectés avec 16 entrées.

2) Le nombre de modules de rétro signalisation S88N connectés avec 8 entrées.

3) Le nombre total de contact de retour connectés.

4)  Premier contact de retour rapporté du premier module s88 connecté

5) Lachaine entiére s88 peut étre réglée sur tout I'ensemble des modules de rétro signalisation de 1a2048.
6) Lorsque vous activez la voie (bouton vert), toutes les entrées sont signalées via les différents bus.

7) Temps d’attente avant que le contact soit rapporté au moniteur.

8) Apercu complet de tous les contacts branchés au bus S88.

9) Validation des réglages.

10) Sortir sans validation.

Attention : En cas de non utilisation du S88 comme protocole passez le nombre de modules a 0 afin de le désactivé pour ne pas avoir de bug dans votre systeme de rétro-signalisation.

‘DR&)J&E'&SSN Elgenschatton [ = | DRSCOC- ExtE8N Ergenachaften - |
> . ——
' P digikeijs’ & £ digikeijs &
l eX188 Eiqenschaften
extB8 Eigenschaften Einstedlungen s88-Bus beobadhten axt88 Module
Einstellungen s88-Bus beobachten ext88 Module » 1RO (O[O ojololole Exploitation en systéme 3 rails:
SR R o [t lgel et —8—1 i{mE L%U L En raison du pont en H (sortie de voie) de la DR5000, les
Anzahl der 16-Eingdnge Module = 17 - a a , . R . .
25 O IE m  omm m modules de rétrosignalisations DR4088GND ne doivent
Anzahl der 8-Fingdnge Module 03 =t [ - — = o OB 2 q e
- 3 | ] HE_Jl Fa pas étre utilisé par retour de masse comme c'est gé-
========== 41 | B wi g - P S O /7D BN
: [ ologlola néralement le cas. Cela conduit inévitablement a la de-
Anzahl der Kontakte 49 i = = .
57 | m || (mi | [m] | struction de la DR5000.
Erster Kontakt Im Rickmeldeberelct 5 [m] = (] n . N . ..
s e ‘7’3 ‘- *Eﬂ = I‘Tgﬂ\ = La méme chose s'applique a tous les autres dispositifs
Kontakte melden nach dem Einschalten [ sl oo ojo(olaoa|jo]lOdl de rétrosignalisation (d'autres fabricants y compris) qui
Wartezeit nach dem Elnschalten FB Bus Contact RS Bus Contact commutent a la masse par retour a la voie. Si un mo-
@ @ déliste veut gérer et recevoir une “retro” en 3rails avec
la DR5000, le DR4088OPTO est Impératif.
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7.1.1 ext88N et le controle d‘articles électromagnétiques

Avec la DR5000, il est possible de commuter de fagon simple les adresses des articles magnétiques via des modules de rétrosignalisation connectés au bus ext88N (DR4088GND, 40880PTO).
Pour cette fonction, les premieres entrées de rétrosignalisation 8x16 (Avec un maximum de 128 capteurs) sont possible sur le bus ext88N. Si cette fonction est utilisée, veuillez noter que les
modules de “rétro” utilisés pour la connexion des boutons-poussoirs ou des commutateurs doivent toujours étre connectés directement au bus ext88N de la DR5000!

(7 digikeijs’ y
2)
ext88 Eigenschaften , _
| Einstellungen | s88-Bus beobachten | ext88 Module ’
Anzahl der Kontrollmodule 22 1—0
Typ Kanale
DR4088 ~ Typ Abbieg. Adresse 4 e
» 1 |GE T
2 |Pair = 1 =]1
3 | Pair Y Ea T ‘O
4 | pair = 2 - i;
5 |Pair z Wi 3
6 | Pair .| E 3 *= 4
DR4088 -~ Klicken um zu Andern... 5)
6)

Nombre de modules de retour a utiliser pour les boutons ou les commutateurs.

Sélection de la fonction d'utilisation du module de retour.

Pair :Deux boutons par commutateur, un total de deux entrées est requis par le DR4088.
Commande conventionnelle d'aiguillage avec les boutons «rouge» et «vert».

Basculer: Un bouton par aiguille, une entrée est requise sur le DR4088. Le terme
"bascule" signifie: Appuyez sur le bouton, |'aiguillage bascule de "droit” a “dévié".
Appuyez a nouveau sur le bouton, le commutateur passe de "dévié” a “droit".

On/Off: Un commutateur par aiguille, une entrée est requise sur le DR4088.

On/Off 'signifie:

Interrupteur basculé sur On, "aiguillage sur dévié".

Interrupteur basculé sur Off, "Aiguillage sur droit".

La DR5000 commute I'aiguillage dés que la position du commutateur change.

Sélection de la maniere dont I'article magnétique doit basculer.

Adresse de I'article magnétique a commuter. Si la fonction "Pair" a été
sélectionnée,l'adresse doit étre entrée deux fois (une fois pour le bouton rouge et une fois
pour le bouton vert).

Accepter les parametres actuels.
Sortir sans sauvegarder.
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7.2 LocoNet® B

1) Module d’adressage pour lecture/programmation LNCV
Le numéro de produit peut étre saisi en 4 chiffres, (par ex pour Digikeijs) ou en 5 chiffres (par ex pour Uhlenbrock®).
2) Lecture et programmation de I'adresse du module.

3) LNCV Lecture et programmation des CV LocoNet
Les valeurs peuvent étre entrée de fagon décimale ou de bit a bit(en cochant).

4) Moniteur LocoNet de rétrosignalisation Les différentes couleurs indiquent les différents bus de rétrosignalisation.

5) Réglages étendus(seulement pour utilisateur expérimenté).
*Purge time Spécifique au LocoNet(normallement rien ne peut étre changé)*
*FastClock Faktor Spécifique au LocoNet(normallement rien a ajuster)* NOTE IMPORTANTE
Slow Modul Timing. Peut étre activé en cas de problémes avec les blocs LocoNet® d'autres fabricants Pour un utilisateur expémentés,toute
*Baudrate tuning. Utilisé pour ajuster le débit en bauds exact du bus LocoNet®.* D o
*Comperator tuning. Ici, la courbe de tension de consommation et sa hauteur peuvent étre ajustées. modifications peuvent altérées le bon

6) Attention! Si un ou plusieurs DR5088RC sont connectés a la DR5000, ce parametre doit correspondre au parameétre “ Sens RailCom” du fonctionnement du réseau.
DR5088RC! (voir mode le d'emploi du DR5088RC a la page 20)

7) Vue d'ensemble des boosters LocoNet® connectés. Certaines informations sur les boosters LocoNet® sont affichées ici..

8) Accepter les parametres actuels.

9)  Sortir sans validation.

o

DRS000-LocoNet Properties

? e a DR5000-LocoNet Properties = DRS000-LNET Eigenschaften B

& - - S @ ]
] : E— ~ T d| ikeijs’ F
(2 digikeifs (2 digikeijs 7 digikeljs | 9 J
- Net® Eicencchaft | | LocoNetF
LocoNet® Eigenschafter LocoNet® Eigenschaften LocoNet® Eigenschafte
- I. : = Riickmelder achten o I COSDHCUS i gen Schatenn LNCV Programming Feedback Monitor Settit Boosters
LNCV Programmierung Riicdnelder bedbachten Bdpster | * | * LNCV Programmierung Ru - Booster LNCV Programmierung Riifkmelder beobachten Einstellungen Product Module  Current % emperature 'C
S » 1l Oo(olololololols
T | L =1 R a2 B EH EERIfes Bax) ‘Purge’ Zeit 0] m 5033 3] 18 24,0
AT ORI x| 1z 0Ol0j0]|0 m] =] O
VL . PR I 1 0 1 T 1 0 ) ) [ T FastClock Faktor 0:
Moduladresse 1% ';;j % Bl|lOojlojlojlo|lojlo |00 A 1Y g
I 1__] PR i Bl i ) ] oo ] 0 ‘ Langsame Module' Timing m]
v v 49| 0|0 [m] m] m] (m] [m] [} Baudrate tuning 03
Nummer 02 2; g E ! g g ! g { g E ‘ E | Komparator tuning 1,10 V
Wert o:q-,j\t] r 3 0 2 T ) ) ) T ) (T
oDooooooo - 81 | Er'1HE O O oo O O R c o rectic
765 43210 ailCom Sense direction | vI
oooo "I ‘l ‘l ’| 89 ”"El' T LI VR ] im D’{ L34 ] ‘Aus
14 13 12111 8 97 | O | O ‘ = =R = =T ) { ) = Blockadresse |
U ] B ) [ ) ) ) in Lokadresse
o c 0 O ) o s o 0 O
Bus Kontakt: FB Bus Kontakt RS Bus Kontakt
LocoNet-B RailSync Strom 0 mA LocoNet-B RailSync Strom 0 mA LocoNet-B RailSync Current ‘ mA
@0 X x) VI X 90
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7.3 LocoNet® T

1) Module d’adressage pour lecture/programmation LNCV . Le numéro de produit peut étre saisi en 4 chiffres (par ex. Digikeijs)ou en 5 chiffres (par exemple Uhlenbrock®).
2) Lecture et programmation de I'adresse du module.
3) Lecture et programmation des LNCV uniquement pour le bus LocoNet.
Les valeurs peuvent étre entrée de fagon décimale ou de bit a bit (en cochant).
4) Moniteur LocoNet de rétrosignalisation Les différentes couleurs indiquent les différents bus de rétrosignalisation.
5) Réglages étendus(seulement pour utilisateur expérimenté)(voir page 47).

6) Attention! Si un ou plusieurs DR5088RC sont connectés a la DR5000, ce parametre doit correspondre au parametre “ Sens RailCom” du DR5088RC! (voir mode d'emploi DR5088RC page 20)
7) Accepter les parametres actuels.
8) Sortir sans validation.

JR5000-LNET Eigenschaften

R5000-LNET Eigenschaften E JR5000-LNET Eigenschaften E
@d.g.ke is: &5 (7 digikeijs &3 @f{j'?'ﬁe“s 2
coNet® Eigenschaften Net® E

LNCV Programmierung Riickmelder beobychten Einstellungen

LNCV Programmierung Riijtkmelder beobachten Einstellungen LNCV Programmierung Riickmejder beobachten Einstellungen

Gerét v ¥ lnDAj.[;DDAZD‘ 0% m
S o PO OO IO oo D
Produktnummer v| 17 0o 1 @] Ol o O O 1 O 0 kto 0
‘ — p =30 [ I 1 ) ) T ) [ ) Langsame Module' Timing O
Moduladresse 1E V\ s|0|l0|lO|D|O|O|OlO g o
a OO olrolrorololsS g 2
(a7 4 | 0| 0O 0|0 ad 0|0 | O Komparator tuning 1,102
Nummer 02 57 [ O I | | . l n 0o o ‘ 0
=i’ 65| 0 010 0O, 0/0 0|0 .
¥ L s 05 & 1%‘:1 ve 3 s Al N ) RailCom Sense direction v|
O00O0OO0O0OO0Oo == ) gl | B |3 1:0°] B:|:8 |70 a0 Aus
bts 76 543210 ). 8 = | m m m|m | = = inBlockadresse
oooao 3 ooao wlOolololo|lo|lo|olao in"Lokadresse
bits 15 3 1211 10 8 105 767 O ],:, 0 [ i 0 0 [ |
B & 3 I e A e e e o ) O
588 Bus Kontakt FB Bus Kontakt RS Bus Kontakt
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7.4 Paramétrage de la Sortie Voie principale“Trackoutput”

1) RailCom marche/arret. 10)  Nombre de locomotive a adresse courte possible.

2) Polarité supportant les informations RailCom. 11)  Choix des crans de vitesse.

3)  Chagement automatique de la polarité RailCom®. 12)  Sélection des fonctions rafraichie a chaque cycle d*horloge DCC.
4) Puisance délivré sur les rails suivant réglage. 13)  Validation des changements.

5) Temps de reaction de la centrale en cas de court circuit. 14)  Sortir sans validation.

6) Température du pont en H d‘amplification.

7) Consommation instantané en Milliampére de la centrale

8) Validation des changements.
9) Sortir sans validation.

DR3000-DCC Eigenschaften DR5000-DCC Eigenschaften
& W
(D digikeijs B . (Zdigikeijs’ |55 .
DCC Eigenschaften DCC Eigenschaften
Gleis Lokomotiven Weichen Fortgeschritten Gleis Lokomotiven Weichen Fortgeschritten
Generieren des RailCom cut-outs < Héchste 'kurze' Lok-Adresse 126/
Cut-out Polaritat | —
Hout Folarta Standard Fahrstufen 28 Stufen v |
Auto cut-out Polaritat e Funktionen
Erneuern FO - F4 /
Maximaler Gleisstrom 15002 mA Erneuern F5 - F8
Kurzschlussverzégerung 302 ms Erneuern E9 - F12
Status Erneuern F13 - F20
Gleisverstarker Temperatur 29,1 °C
Gleisstrom 0 mA Erneuern F21 - F28

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.5151
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1) Premier module qui est adressé(l‘adresse du premier article magnétique).

Attention: 8)

0= Roco® (Augmentez I‘adresse de I‘article magnétique de +4)

1= Adresse de |‘article magnétique suivant la norme RCN 213

9)
(Reglage standard!)

2) Temp de commutation minimal.
3) Temp de commutation maximal. 10)
4) Pour les décodeurs LDT®.

(Cochez si seulement vous avez des problémes avec les modules LDT®). 11)
5) Signal de polarité,en cas des problémes avec les modules LDT®

Choisissez :positive ou négative.
6) Validation des changements. ;;

7) Sortir sans validation.

DR5000-DCC Eigenschaften

dlglkeljs” -

DCC Eigenschaften
Gleis Lokomotiven Weichen Fortgeschritten

Erste Weichen-Moduladresse |1 b
Minimaler 'ein' Zeit (ms) 50
Maximaler 'ein' Zeit (ms) 1502
LDT Weichendekoder 0 e

Nombre de bits en "préambule":

Normalement ce réglage n‘est pas besoin d‘étre changé.

(Remarque: Si probléme avec des décodeurs non RailCom,la valeur peut étre augmentée.)
Vitesse de répétition des paquets DCC:

Définistion de la fréquence des cycles de rafraichissement des paquets DCC.

Répétition des paquets pour les fonctions(FO-F28):

Définistion de la fréquence des cycles de rafraichissement des paquets pour les fonctions.
Répétition des paquets pour les aiguillages :

Définistion de la fréquence des cycles de rafraichissement des paquets pour les Ac-
céssoires.

Validation des changements

Sortir sans validation

DR3000-DCC Eigenschaften

@dlglke|15'° .

DCC Eigenschaften
Gleis Lokomotiven Weichen Fortgeschritten

Zahl der 'preamble’ bits i6/: 8
Geschwindigkeits Wiederholung Y= 9
FO-F4 Paket Wierderholung SKE 10
F5-F8 Paket Wierderholung 5k
F9-F12 Paket Wierderholung 8
F13-F20 Paket Wierderholung 8=
F21-F28 Paket Wierderholung 8

Weichenpaket Wierderholung 1212 4—@
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7.5 XN + FB BUS (XpressNet®)

1)Commutez I’XpressNet ® Sur on ou off.

2) Inverse la commande de commutation.

3) Activer I'émission d'infos en mode « broadcast »(Windigipet ®).

4) Adresse du premier module pour les messages de rétro-signalisation sur le protocole XpressNet ® . (Important! Toute valeur inférieure a cette adresse est traité
comme une commande d’aiguillage. Ce principe est important pour la Multimaus Roco ® Pour pouvoir mettre a jour l'affichage des commutations dans
I'afficheur).

5) Activer la détection des modules de rétrosignalisation R-bus connectés © .

6) Intervalle de temps entre les rapports des modules R-bus © .

7) Premier contact de retour d'information du 1.module R-bus ® connecté. (L'ensemble de la rétro-signalisation R-bus ® peut étre situé n'importe ou dans la chaine
de rétro-signalisation qui est comprise de 1 a 2048.).

8) Quand I'alimentation voie est allumée (bouton vert), toutes les entrées sont signalés via les divers bus .

9) Monitoring de tout les capteur R-bus connecté ® pour la Rétro-signalisation.

10)Vous pouvez utiliser cet onglet pour adresser et configurer les modules R-bus ® de rétro-signalisation.

11)Défini le module de base.

12)Temps de latence avant que la détection ne soie reportée.

13) Version de la centrale XprexxNet. Vous sélectionner quel panel et quel version XpressNet la DR5000 doit gérer.

221®3.6 * :Roco multi/Wlan MAUS.(Avec les réglages standards)Les Fonctions de F11-F20 sont pilotables avec la MultiMaus.
LH100/LZ100 /Compact* :Controleur a main LENZ.
DR5000* :Mode DR5000

XoressNel® ein (2 digikeijs & Pdigikeijs &
XpressNet@® Zentrale/Version 221® 221® v 3.6 v XpressNet® / FB-Bus Eigenschaften YoressNet® / FB-Bus Eioenschaften ‘
Weichenkommandos umkehren LZ 100 ® E'"S‘e""’gm'ﬁ“s beobachten |FE-Modul Programmieren Einstellungen FB-Bus beobachten m%n
y 17 glololololalal
Lok-Infos broadcast ein LH 200® PO I Modultyp Digikeijs DR408SRB-xx =
. . el la|lolaela ] gl
Melde 'Riickmeldung' ab Modul 17 POREGREOIG | ) [m| [ (m]]] (] Gebe die zu programmierende
Com aCt® /io|lo|lol|lo|o]|o ol o Moduladresse des selektierten
Riickmeldebasismodul oﬂ‘n ololololo Moduls ein und klicke auf
o = Y2l B e e = = = =
FB-Bus scanning ein DRSOOO s YAl I 2 1
. 17| 0|1 (s T T =
Scan Zykluszeit - o oo O o
S R . il oo [olololalola
Erster Kontakt im Riickmeldebereich R | [ o ] [
Kontakte melden nach Einschalten Z ‘ J‘, I[_J i f—l ‘ ,F, | ,rl I ﬂ [n] ﬂ I o B PR
Wartezeit nach dem Einschalten 700 M —_— - —
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7.5.1 Configuration de la rétrosignalisation XN + FB Bus

Pour bien programmer les modules de rétro-signalisation, suivez les instructions de I'assistant.

DR5000-XBUS Eigenschaften

(7 digikeijs’

XpressNet® /

2

Einstellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren

FB-Bus Eigenschaften

Modultyp | Digikeijs DR40SSRB-xx

Gebe die zu programmierende
Moduladresse des selektierten
Moduls ein und klicke auf
‘Weiter',

Weiter >>

Eigenschaften

dlglkeus

XpresSNet® / FB-Bus Eigenschafter

Einstellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren

ultyp Digikeljs DR40B8RE-xx

Gebe die Anzahl der Acht-bit
Module ein und klicke auf
"Weiter".

Bemerkung !! eine
DR4088/DR4088RB zdhlt als 2
acht-bit Module 1!

Anzahl der Module pi Weiter >>

www.digikeijs.com

DRS000-XBUS Eigenschaften [ « |

@dlglkeus @

pressNet® / FB-Bus Eigenschafte

Elnslellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren
Modultyr Digikeljs DR4088RB-xx

Trenne ALLE ! Roco®
Riickmeldemodule vom FB-Bus
und klicke auf 'Weiter'.

Bemerkung: DR4088RB Module
& R e

ver

DR3000-XBUS Eigenschaften

@dlglkeus

XpressNet® / FB-Bus Eigenschalten

Elnstellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren

Modultyy Digikeijs DR4088RE-xx

Verbinde das DR4088RB Modul
mit dem FB-Bus, driicke die
Programmiertaste an der
DR4088RB

und klicke auf 'Weiter'.

-

DRS000-XBUS Eigenschaften [ = |

@dlglkeus

essNet® / FB-Bus Figenschafter
Elnstellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren

Modultyg Digikeijs DR4088RB-xx

Driicke die Programmiertaste
an der DR4088RB zwei(2)mal
und klicke auf "Weiter'.

DR5000-XBUS Eigenschaften

@dlglkeus

sNet 3-Bu

3

Emstellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren

igenschafter

Modultyg Diglkeijs DR40B8RB-xx

Anzahl der Module
Programmierung der
DR4088RB fertig.

Klicke auf 'Beenden’

DRS000-XBUS Eigenschaften B

(7 digikeijs’

pressNet®

s Eigenschafter

Einstellungen FB-Bus beobachten FB-Modul Programmieren

Modultyy Digikeijs DR4088RB-xx

Adressenprogrammierung der
DR4088RB fertig.

Zum programmieren der
Anzahl der Module klicke auf
'Weiter', um das
programmieren abzubrechen
verlassen Sie diese
Eingabemaske.
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7.6 PB-Bus®(propiété du bus pour les booster)

1) Temps de réaction au court-circuit en milliseconde.
2) Affichage des booster qui sont détecté sur le PB-Bus.
3) Numéro de booster qui a détecté un court-circuit.

4) Accepter les paramétres actuels.

5) Sortir sans sauvegarder.

(7 digikeijs: &

B BUS Properties

Short circuit delay 30 ms o

Status

Booster detected = ,_o
Booster shart circuit - < o
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7.7 RS Bus®

1) Commutez le RS Bus ® Sur on ou off

2) Premier contact de retour d'information du 1.module R-bus ® connecté. (L'ensemble de la rétro-signalisation R-bus ® peut étre situé n'importe ol dans la chaine de rétro-signalisation qui est
comprise de 1 a 2048.).

3) Activez le Timer pour LDT (Uniqguement en cas de probléme avec Les modules LDT-RS de rétro-signalisation).

4) Quand I'alimentation voie est allumée (bouton vert), toutes les entrées sont signalés via les divers bus .

5) Temps de latence avant que la détection ne soie reportée.

6)  Vous pouvez utiliser cet onglet pour adresser et configurer les modules R-bus ® de rétro-signalisation.

(7 digikeijs* - (7 digikeijs* >

RS-Bus@® Properties RS-Bus@® Properties RS-Bus@

3
Settings Monitor RS-Bus® RS-Bus® Module Programming Settings Monitor RS-Bus® RS-Bus@®

igikeijs’ e
operties

onitor RG-Bus® RS-Bus® Module Programming

Module Programming Settings

-

Enable RS-Bus® scanning O ==

» , ‘.5 | Madule type Lmz@(RlOl v
ol d s () = e
— i Enter the module address to
LDOT® timing —_— program into the selected
Report all contacts after PowerOn » e
sort delav. after PowerOn ' 900 2/ ms

L Sl WY S Sy WP S Y

Madule address 65 Next >>

FB Bus Contact

@0 @0 00
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7.7.1 Configuration de la rétro-signalisation RS-Bus®

Pour bien programmer les modules de rétro-signalisation, il faut suivreles instructions de I'assistant.

DR5000-RS BUS Eigenschaften

(7 digikeijs’

-
Bus® Properties

Einstellungen RS-Bus® beobachten RS-Bus® Modulprogr.

Moduletyp
Enter the module address to

program into the selected
module and dick 'Next'.

Module address

b5:

Weiter >>

90

www.digikeijs.com

Lenz® LR101 v

[E3 DR5000-RS BUS Eigenschaften

(7 digikeijs’
RS-Bus® Properties
Einstellungen RS-Bus® beobachten RS-Bus® Modulprogr.

e

Moduletyp Lenz® LR101

Connect the digital signal to
the module's |~ ~| terminals
and dlick 'Next'. \

DR5000-RS BUS Eigenschaften

(7 digikeijs’
RS-Bus® Properties

Einstellungen RS-Bus® beobachten RS-Bus® Modulprogr.

Moduletyp Lenz® LR101

Press the programming button
on the module until it blinks
and click 'Next'. 1

652 |

DR5000-RS BUS Eigenschaften

(7 digikeijs’

Einstellungen RS-Bus® beobachten RS-Bus® Modulprogr.

Moduletyp
loduletyp

Lenz® LR101

Programming the feedback
module ready.

Click 'Finish'.

0
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7.8 Voie de programmation

1) Sélection de la Programmdateien en mode“service” (voie de Programmation)
2) Sélection de la programmation en mode“POM* (sur le reseau)

3)  Adresse du décodeur de la locomotive.

4)  Numéro de la CV a modifier

5) Valeur numérique de la CV modifiée

6) Cocher les cases pour obtenir la valeur des BITS de programmation.

7) Barre de chargement de la programmation.

8) Le Status est I‘Avancement de la Lecture/mise a jour de la CV choisie.

OK :Tout c‘est bien passé.
Fail :Une erreur est survenue pendant la lecture/Chargement de la CV.
TimeOut :Le décodeur met trop de temps a répondre .

Noread :Le decodeur ne peu étre lu.

9) Lecture /écriture de 'adresse

10) Lecture /écriture de la valeur

DR00O - Fahren ot Lok 3

w  Dd

(7 digikeijs

yamming Pr i

CV Programming Test Drive Settings

Mode i Adrass

® Service &;w:

www.digikeijs.com

11)

12)

13)

14

15)

16)

keijss @

CV Programmierung Testfahren Einstellungen

Dispatch ° qlb \
- : Q “re-ambles 163
Reset packets start

Lecture du décodeur et création d’une sauvegarde au format d’un fichier CSV.
(Seulement depuis le firmware 1.5.4 a supérieur).

Avec cette fonction, Les CV’s stockées dans un fichier CSV, peuvent étre lus automati-
guement et enregistrés dans le fichier sélectionné.

Ecriture du décodeur depuis une sauvegarde au format d’un fichier CSV.
(Seulement depuis le firmware 1.5.4 a supérieur).

Avec cette fonction, Les CV’s stockées dans un fichier CSV, peuvent étre injectées
automatiquement dans le décodeur sélectionné.

Programming track current:

Affichage de la consomation sur la voie de programmation pendant la lecture /
programmation.

(Si aucun courant n'est affiché pendant la programmation, il n'y a pas de locomotive
sur la voie de programmation.)

Régulateur de test pour vérifier si les choix de paramétrage du décodeur sont bon.

Si le décodeur est mal reconnu, le courant Ack peut étre ajusté (moins/plus) ici.
Etant donnée que chaque décodeur est différent ce réglage se fait au « feeling ».

En cas de problemes avec le DR5088RC lors de la lecture des CV via le mode POM, il
est recommandé d'augmenter cette valeur.

(7 digikeijs’ 5

gramming Prope

CV Programming Test Drive Settings

: *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.5858
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7.9 USB 2.0

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

DR5000-USB Eigenschaften x|
Numeéro série de la DR5000.

Attribution des ports COM de la DR5000. — 2 . = .
Version actuelle du firmware de la DR5000. d Ig I ke lj S® a

Dierniére version disponible du firmware.

Démarage de la mise a jour du firmware . USB Eigenschaften
Etat de l‘installation du nouveau firmware.
R A Z au paramétre d‘usine de la DR5000. DR5000 - 500080001114 Y 4_0
Sortir sans validation. Anschliisse
Dr.Command COM5
XpressNet COM4 <« e
LocoNet COM6

Firmware v
DR5000 Version 1.4.4

Letzte Version 144
%

Werkseinstellung Zuriicksetzen 4—0

-

-

Attention:

A partir de la version 1.2.8 du firmware, la configuration actuelle de la DR5000 est automatiquement sauvegardé avant la mise a jour du firmware et
réimplanté dans la centrale aprés la réussite de la mise a jour.
Cependant, pour étre sur de vous, une sauvegarde des réglages actuels de la DR5000 est vivement recommandée.
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8.0 Alimentation

Les parametres d’alimentation sont ajoutés au micro programme et donne |’état de I'alimentation de la centrale.

DRS000-Power Properties x|

(7 digikeijs°

Power Properties

DR5000 takes a DC regulated power
supply of:

- Minimum 14V DC to maximum 22V DC
- Minimal 3.5 A

* Main track delivers max. 3A

* Program track delivers max. 750mA
* Quiput voltage of both is V(in) - 1.1V
* LocoNet delivers max. 750mA

* XpressNet delivers max. 1A

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.6060
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8.1 Télécommande infrarouge

1) Adresses des décodeurs de locomotive liées aux canaux préférés sur la télécommande infrarouge.
2) Adresses ponctuelles des accessoires liés aux canaux préférés de la télécommande infrarouge.

DRS000-IR Properties =]

R
RO
o~ R

(Zdigikeijs® &

IR Properties

Loco Addresses Channel A 3 :4_0
Channel B 4
Channel C 5K
Channel D 6

Turnout Addresses Channel A 3 34—0
Channel B 45
Channel C 5&
Channel D 6

VX
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9.0 Régulateur
de marche

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.6262
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9.1 Le Régulateur et le panneau de contréle en général

1)
2)

3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

www.digikeijs.com

Mode de connexion au PC.
Cette option ouvre une fenétre de logging, toute les commandes s‘y trouvent répertoriées et
traitées par le processeur.
Sélection de la langue.
Cet onglet ouvre un régulateur de loco.
Cet onglet ouvre un panneau de contréle les accésoirres(aiguillages,feux..) .
Import/export des paramétres de la DR5000.
Affichage de la Température du Processeur.
Affichage de la Température du Pont en H de la DR5000.
Cocher cette case pour que les locomotive affichées retrouvent leur état aprés un arret.
Important:Avant la mise hors tension de la centrale le bouton stop doit étre
actionné.

Digivei L
P digikeijs m

7 digikeijs’ Sl

Control Properties

Control Settings Scoripting

Connect via USB ~ COM3
Show Log window 2 /e

Language English

\

Open new Throttle Db ! 4 :
(P digikeijs’ b
Open new Switchboard S%! g a 0
- QP99 990909
Export / Import Settings #;X 14; . o 9000 000G O
Temperatures
CPU Internal 31.8 ¢ 290900 9000
Main Track H-Bridge 24.5'C 000 0000

10)
11)
12)
13)

Mise sous tension de la voie a la mise en marche de la centrale.

Temps d‘attente de la mise sous tension de la voie aprés appuis sur on.
Possibilité d‘assigné un cran de vitesse a une loco de fagon individuelle.
Scripting

Le DR Script est un langage de programmation de texte similaire au BASIC/
Assembleur.

Avec le Dr. Script, vous avez méme la possibilité de contréler des processus
complexes a I'aide d'un produit de la série DR50xx. Vous trouverez des
informations complémentaires sur Dr. Script dans la documentation séparée.

(7 digikeijs: @

Control Properties

Control Settings Scripting
Save and restore loco data
I'rack-Power on after startup
,c“‘r,["'“[‘ oelay

Speed steps per loco

Address Steps

» 3 \ 28 steps ! _@
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9.1.1 Interface et fonctions du Régulateur

1) Adresse de la locomotive. Commande au clavier:
2) Affichage du cran de vitesse de la direction et des infos RailCom (Si un module DR5088RC est
connecté). Accélérer Fléche Haut
3) Barre-Graphe pour accélérer/freiner. - -
4) Stop / Go (Bascule la tension de la voie). Freiner Fiéche Bas
5) Allumage/extinction des feux de la locomotive. Rouler en AR Fléche Gauche
6) Fonction (F1 bis F28) marche /arrét.
7) Redirige L‘adresse vers la commande manuel a infrarouge. Rouler en AV Fleche droite
8)  Arrétd‘urgence. Activé les fonction de F1a F12 | F1-F12
9) Arrét avec la programmation de freinage.
Arrét d‘urgence Barre espace
Lla chor;wolt;iée peut étre contrdlée avec la souris en cliquant sur le symbole correspondant ou avec le 0 sur le pavé numérique Arrét avec la programmation de freinage
clavier du PC.

(7 digikeijs’ B
Fahrregler

a Tok Adresse > 23082 | Dispatch @ @ Q a
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9.1.2 Utilisation du regulateur avec le DR5088RC

Si un DR5088RC est utilisé avec la DR5000, le régulateur en court peut également afficher des informations supplémentaires grage au Railcom®. Ces valeurs sont affichées seulement si le DR5088RC
détecte un changement.

1) Adresse de locomotive.
2) Affichage du bolc dans lequel la locomotive se trouve.

3) Méssages QoS: Qualité du signal de méssagerie Railcom.
Ce message peut étre utilisé pour générer une déclaration sur la condition (encrassement) des voies ou de la locomotive. Les messages sont rapportés par le décodeur en%.
0% Tout va bien,la voie et la locomotive sont propres.
100% Aucune commande n‘arrivent,la locomotive ou la voie sont sales.
4) Affichage de la vitesse actuelle(Current).
5) Malheureusement, pour ce qui est affiché ici,cela est aléatoire. Certains décodeurs indiquent ici les pas de vitesse, une valeur arbitraire
ou la vitesse en Km/h. Pour plus d'informations, veuillez contacter le fabricant du décodeur.
6) Détection du sens de circulation.
7) Sélection du sens de circulation.
H H HH ® ‘H
(7 digikeijs’ B (2 digikeijs =
Fahrregler Fo

(e k Adresse = ispatc
Hk Adresse 2308 | Dispatch @ @ Q Lok Adresse 2308 | Dispatch @ @ Q

- GOEE e ooon

Eo@n > 0@
DEE@ aoaZ
F13 §F14 §F15 gFi16
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9.1.3 Utilisation du regulateur pour composer une UM

Avec la DR5000, il est possible de configurer tres facilement de la traction multiple (ou UM). Cela permet a une locomotive de téte de conduire plusieurs locomotives simultanément avec un seul
régulateur de marche.

1)
2)
3)

4)
5)
6)

DR3000

Ouvrez un nouveau contréleur avec lequel vous donnerez I’adresse de la locomotive suiveuse qui entrera dans la composition de I'unité multiple (UM)
Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le champ d'adresse afin de voir: « Link in consist with ».

Saisissez maintenant la locomotive de téte dans le champ de saisie (ici I'adresse de la locomotive 2 a titre d'exemple) et appuyez sur ENTREE. "La locomotive avec I'adresse 2 est maintenant
couplée a la locomotive qui a I'adresse 1.

Régulateur de marche de la locomotive suiveuse avec I'adresse 1(Les options d'entrainement sont rendues grisées pour indiquer que la locomotive fait partie d'une traction multiple.)

Régulateur de marche de la locomotive de téte avec I'adresse 2 couplée avec celle de I'adressel .

Pour annuler L’'UM, cliquez avec le bouton droit de la souris dans le régulateur de vitesse de la locomotive couplée sur le champ « Unlink from consit ». et confirmez la désynchronisation avec
le bouton gauche de la souris. La locomotive est maintenant désaccouplée de la traction multiple et peut a nouveau étre conduite normalement.

Drive with loca: 1

DRS000 - Drive with loce: 1

1
9
1
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9.2 Controle direct en WIFI via RTdrivelLenz

Il est possible de prendre le contréle de la centrale directement en WIFI via une application d’Androide sans avoir a passer par un logiciel PC.

Il suffit d’aller sur Internet et de télécharger par exemple RTdriveLENZ qui permet la prise de contrdle de deux locomotives via une tablette ou un smartphone Androide par le réseau WIFI de la
centrale, réseau dont il faut accorder le protocole en Xpresnet pour communiquer avec la tablette/smartphone. Il faut faire reconnaitre le réseau Wifi de la centrale par I'appareil androide et
I’y connecté.

La méthode configuration de I'appli est fort simple entré I’adresse du réseau Wifi de la centrale (192.168.16.254 en général) et le port de communication de la DR qui est le 5550 dans |la page
de configuration de I'application et mettez sous tension la centrale, si le relais claque du rouge au vert c’est ok.

& F BT M | 10:59

Locomotives

Settings the Functions

Locomotive |

Ajouter une Locomotive

Modifier une Locomotive

Supprimer une Locomotive
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9.3 Fonctionnement avec I'application Z21.
9.3.1 Comment profiter du mode POM

Prérequis pour que la lecture POM fonctionne:

e Le firmware actuel doit étre installé sur la Wlan MultiMaus Roco®.

e La version 1.03 du firmware au minima doit étre installée sur la MultiMaus Roco®.

* La MultiMaus Roco® doit étre connectée au connecteur XN + FB de la DR5000.

¢ La Wlan MultiMaus Roco® doit étre connectée a la DR5000 via Wlan.

e La DR5000 doit étre en version del.51 du firmware .

e Le parametre Z21°® 3.6 doit étre sélectionné dans les parametres XN + FB de la DR5000.

XpressNet® / FB-Bus Properties
Settings Monitor FB-Bus FB-Module Programming
Enable XpressNet® %
XpressNet® CommandStat./Version 221® v 3.6 v
e Vous devez avoir au moins un DR5088RC doit connecté a la DR5000 viale bus LocoNet® et la voie.
e Le Railcom® doit étre activé dans la DR5000 et dans le décodeur de locomotive (Voir la CV28 et la CV 29).

* Le mode « POM » doit étre activé dans la Wlan MultiMaus ou dans la MultiMaus Roco®. (Parametres Roco® MM: Menu -> Programmation -> Mode -> POM) Pour
plus d'informations sur la maniére de sélectionner ce parametre, reportez-vous aux instructions relatives a la MultiMaus et a la Wlan MultiMaus.

4 )

Remarque:les fonctions actives supérieure a F10 via XpressNet® ne pourront étre en service que lorsque I’alimentation de la Multimaus Roco® et de la
WIlan Multimaus sera éfficiente. Cependantll est possible de ne pas le remarquer sur la Multimaus Roco® et lala Wlan Multimaus Roco®, mais Cela est indi-
qué par des fonctions clignotantes supérieures a F10. Si la multiMaus /WIlan présentent ce comportement, il suffit de déconnecter/reconnecter la MultiMaus
une fois ou d’éteindre/allumer de nouveau la WlanMaus, le clighotement doit disparaitre.

- J

www.digikeijs.com *R-Bus,B-Bus sont des marques déposées et enregistrées de Modelleisenbhan GmbH . XpressNet et RS-Bus sont des. marques déposées et enregistrées sous le nom de Lenz.6868
o
.



https://Digikeijs.com/en/

DR5000 Digicentrale Firmware 1.6.1 du 21/07/2021 @ digikeiis

9.3.2 Connexion a I'application Z21

.\s

(7 digikeijs-

Basic  Advanced

Si vous avez suivi le Chapitre sur la connexion de la centrale au DRS000 @ |192.168.16.254 ~| |
p 192.168.16.254 |
réseau au point 4.2.1 page 27 et le chapitre 4.4 pour le wifi a la page DRS000 Protocol LAN Operation Mode
. . . . . Z21® | WLANmaus® v @® Gateway |The LAN port is treated as WAN port.
31,il vous est maintenant possible de faire reconnaitre cotre tablette/ - - Use this setting when you want to
L. . . . Lo 6585 connect your DR5000 to your
téléphone androide (Itou pour un iPhone ou un iPad)par la centrale. |l - — STi05E home-network (Router/Switch).
ne reste plus que a synchronisé I'application Z21 que vous aurez
téléchargé sur I'appareil mobile. LAN Addresses O Bridge
La méthode de connexion est valable pour la nouvelle appli Z21 Connection Type DHGRE(OyuoricIE) S
comme pour I'ancienne.
La premiére chose est de bien vérifier dans I'icone « Lan10/100 »de
la DR 5000 que le protocole de communication est bien sur: P
& igikeijs®

. Z21/WLANmaus. Hostname
. Que le time out est sur 65. Ay ; @
° Le port en UDP avec la valeur de 21105.

JRS000-LAN Properties E

(7 digikeijs =

Basic  Advanced

Si une des ces valeurs est erronée il n’y aura pas de synchronisation
possible. La solution est soit de rafraichir avec la fleche bleu ou en cas
d’échec de les corriger manuellement et ensuite de valider par la DRS000 © {192.168:16.25¢ -| {8

. . . N DR5000 Protocol LAN Operation Mode
coche verte et ensuite de rafraichir avec la fleche bleu. e T o Gotensy [T AN TTE Tl SWANTSE
i i i A - R —T= Use this setting when you want to
Si tout est ok ,maintenant nous allons pouvoir nous connecter a freout 65 e o o
I’application 721 sur notre tablette. Port uDP 211055 home-network (Router/Switch).

LAN Addresses O Bridge
nnection Tyg DHCP  (Dynamic 1P)

Loading... Q9
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Je dirais que la a mon avis c’est I'opération la plus délicate.

En effet si I'application Z21 pour tablette et smartphones est plébiscitée par les possesseurs de Z21 et
DR5000 c’est qu’elle relativement simple d’utilisation et permet la créations de parcour et profite de la
renommé de son éditeur (ROCO).

Mais si elle est facilement connectable a la Z21,ce n’est pas toujours le cas avec la centrale DIGIKEIS pour
différentes raisons don:

° Mauvaise adresse IP. Cabine

° Mauvais « time OUT ». Vln'ns
° Mauvais protocole ,DCP au lieux d’UDP.
° Mauvais port (5550 au lieux de 21105)

Donc ces points sont donc a bien contréler avant toute connexions de I’application pour éviter des
déconvenues.

Si tout est OK,nous langons « I'appli » sur la tablette » et allons de suite dans « paramétre de
I’application »(cerclé de vert) et de suite nous passons |I’adresse IP par défaut de 192.168.0.111 a
192.16.254 qui est celle de notre routeur DIGIKEIIS et enfin nous cliquons sur « Boutons pour rétablir la
connexions ».

Dans le bas apparait un cartouche avec « Connexion succesfully »(cerclé de rouge) et la nous disons

« YES j'y suis » .Nous faisons retour et nous cliquons sur la fleche centrale de I’appli (Cerclé d’orange) qui
nous ouvre le ou les régulateurs de locomotive.

La deux solutions.

1. L'icones de connexion est verte et tout est ok -

2. L'icone de connexion est rouge et la nous passons a |’étape suivante.

O kmm
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Le but est de passer de la a la

Rien de plus frustrant de savoir que nous somme connecté a la centrale ,mais impossible de
faire quoi que ce soit.

&digikeijs*
Le probleme ne viens pas de I'application mais bien de la centrale.

Il est possible d’avoir une erreur de configuration au niveau du routeur via I’onglet « 100

BaseTLAN » si nous n’avons pas fait le contréle comme a la page9,donc a vérifier et corriger
si besoin.

Basic  Advanced
L’autre est un « Bug »tout simple, méme si I'on a vérifié que tout est ok cela reste au rouge.

, ; , DR5000 @ (192.168.16.254 ||
Et je comprend la déception. T
DR5000 Protocol

. . , . . Z21® |/ WLANmaus® v

La solution se trouve toujours dans I'onglet « 100 Base TLAN »,il suffit de changer le - ! =
. . . neout B

protocole de communication en passant par exemple en Xpressnet en validant par la coche P
verte et de rafraichir avec la fleche et ensuite de revenir au mode Z21 et |3 au miracle cela Lt L 211058

passe au vert et a vous de jouer.

LAN Properties
Basic  Advanced -
Basic  Advanced
DR5000 @ 192.168.16.254 | |

DR5000 @ [192.168.16.254 ||
, DR5000 Protocol —
C— DR5000 Protocol

221® / WLANmaus® a —
XpressNet® LAN v

Timeout 655
Timeout 02

Port ubpP 211053 .
Port TCP 55503

www.digikeijs.com
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9.4 Faire un script avec DR.Script

Avec 'apparition de notre DR5000, tous les produits de la ligne DR5xxx contiennent le protocole de langage pour le protocole «kDRCommand ». Pour utiliser facilement le protocole
«DRCommand » et sa puissance, nous avons développé le Dr.Script.

En bref, «.Script » est un langage de script BASIC / Assembleur avec lequel vous pouvez envoyer des messages de commande «.Command «accéder directement a de
nombreuses fonctionnalités internes a partir de votre produit DR5xxx. Toute les spécifications de «.scprit » sont disponible dans un document séparé.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

www.digikeijs.com

Ouverture d’un script depuis un fichier cible.

Si 'onglet est coché,c’est le dernier script utilisé qui sera automatiquement chargé.

Sélection de I'imprimante.

Aide et débobage

Mode débobage

Mettre en ceuvre le script sélectionné.
Mise en pause/arrét du script en court.
Arrét complet du script en court.

Enregistré le script.

7, - - -m o -
(7 digikeijs®
Steuer Eigenschaften
Steuern Einstellungen Scripting

File ]

| 4_6
Auto I q—o

Script

» -0

Dbg
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10.0 Exemples
De connexions

/

Attention avec I'exploitation en systéme 3 rails:

c'est généralement le cas. Cela conduit inévitablement a la destruction de la DR5000.

un modéliste veut gérer et recevoir une “retro” en 3rails avec la DR5000, le DR4088OPTO est Impératif.

g

~

En raison du pont en H (sortie de voie) de la DR5000, les modules de retro-signalisations DR4088GND ne doivent pas étre utilisés par retour de masse comme

La méme chose s'applique a tous les autres dispositifs de rétrosignalisation (d'autres fabricants y compris) qui commutent a la masse par retour a la voie. Si

J
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‘ @dlglkeus o igikeij : @‘dlglkeus i @dlglkeus .

H
wwwdlglkev]s(om wwwdlglkeus(om e T wwi tgnken]s(om

i DR408 DR4(SS mavcrvmson: DRAOSS foucrvase DR4088 *

YOIN"RYA(! S88N S88N IUNEXI sas _ TO INTERFACE S88N S88N lON(Xl sas YOIN"RYA({ S88N S88N IONEXI sas _ TO INTERFACE S88N S88N ION()(I sas
;om out N g : 0T out N .N out N g : oo out N

Configuration de la DR5000 avec des modules de rétro-signalisationS88N.

Dans cet exemple, les modules de rétro signalisation DR4088CS (par consommation de courant) sont utilisés.
Ces modules de rétro-signalisation sont connectés entre eux avec des cables STP et avec la centrale DR5000.
Vous pouvez raccorder un maximum de 16 modules S88N avec 16 entrées sur le contrdleur. Au total, il y a 256
points de rétro signalisation possibles via |'entrée S88N / ext88N.

4 )

digikeijs - Attention avec I'exploitation en systéme 3 rails: En raison du pont en H (sortie de voie) de la DR5000, les
s : ¢ ntrale modules de retro-signalisations DR4088GND ne doivent pas étre utilisés par retour de masse
www.digikeljs.com )
: commune c'est généralement le cas. Cela conduit inévitablement a la destruction de la DR5000.
DRSOOO DIGICENTRAL A . L e .
La méme chose s'applique a tous les autres dispositifs de rétrosignalisation (d'autres fabricants y

® ) : i compris) qui commutent a la masse par retour a la voie. Si un modéliste veut gérer et recevoir une

LG\ ' :

“retro” en 3rails avec la DR5000, le DR4088OPTO est Impératif.

001 2 o i o G K )
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10.2 LocoNet® Booster

J d|g|keus

www.digikeijs.com www.digikeijs.com www.digikeijs.com

DR5033 DIGIBOOST DR5033 DIGIBOOST DR5033 DIGIBOOST

Configuration de la DR5000 avec des boosters Loconet DR5033.

Vous pouvez augmenter facilement la puissance maxi de la DR5000 en utilisant le bus Loconet du booster
DR5033. Chaque booster a une puissance de 3 amperes. De plus, le redresseur du DR5033 a une
commutation automatique de phase. Ce qui permet de ne pas avoir de cour circuit au branchement.

&) digikeijs

www.digikeijs.com

DR5000 DIGICENTRAL

® @) | Go |stop

T

o
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DR40SSLN ®] L.NET DR4088LN L.NET

TO NEXT 588 1O NEXT 88
SESN SSSN

DRAOSS foucrvase DRA08S frooucwenson

lomnnurs $88N SBBN uoum&u vmmmu(r $88N n &xl«ss

Q== - ‘ Cor

Configuration de la DR5000 par module de rétro-signalisation Loconet (DR4088LN-CS).

Dans cet exemple, les modules de rétro signalisation Loconet DR4088LN-CS (précédemment DR4088LN-2R)
(détection par consommation de courant) sont utilisés. Ces modules de rétro- signalisation sont reliés entre
eux par des cables LocoNet a la DR5000.

" digikeijs

veww.digikeijs.com entrale numérique DCC 3 Amp e Vous pouvez connecter un maximum de 128 modules avec 16 entrées a la prise LocoNet T de la centrale. Au
DR5000 DIGICENTRAL total, il y a 2048 points de rétro signalisation. Sur ces 2048 points, vous devez retirer tous les autres modules

de rétro signalisation connectés via le s88n ou le R-Bus®.
|- | Go |sTop

T

o
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DR4088RB DR4088RB DR4088RB DRA4088 prosucricision DR408S ° 3“'&

Fm sssn [ ‘ s S83N = romnnurs $88N SSBN uonm&u ‘ vom"nu(r $88N [YTIN 1O Nex ses
IN our ourt IN N

! J Configuration de la DR5000 par module de rétro-signalisation R-Bus (DR4088RB).
ot e e [« e | [Pow Dans cet exemple, des modules de rétro signalisation DR4088RB sont utilisés. Ces modules de rétro-
, L= signalisation sont connectés entre eux avec des cables R-Bus ainsi que a la DR5000. Vous pouvez connecter un

& digikeijs

maximum de 10 modules avec 16 entrées sur I'entrée R-Bus® de la centrale. Au total, il y a 160 points de rétro-
signalisation possible.

www.digikeijs.com

DR5000 DIGICENTRAL

@) | Go |stop

T

o
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10.5 PB-Bus® Booster

Z mul

&) digikeij

www.digikeijs.com

www.digikeijs.com » www.mgnk;-;s,com :
DR5033 DIGIBOOST DR5033 DIGIBOOST

www,dlglk::qs.com : ; L
DR5033 DIGIBOOST DR5033 DIGIBOOST

Configuration de la DR5000 avec des boosters DR5033 via B - BUS®.

Vous pouvez augmenter facilement la puissance maxi de la DR5000 en utilisant le B-BUS® du booster
DR5033. Chaque booster a une puissance de 3 amperes. De plus, le redresseur du DR5033 a une
commutation automatique de phase. Ce qui permet de ne pas avoir de court circuit au branchement.
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DR5000 DIGICENTRAL
] i En lieux et place du Booster Digikeijs DR5033, il est possible d‘utiliser le Booster Roco® 10764.
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10.6 La DR5000 en association avec le DR5088RC

apteur 2 Capteur 3 Capteur10 v Capteur 1717  Capteur 13 Capteurqg Capteur 26

Tadwasan 08 seveawes L.I.l.l.l.l.l.
: Asl6i70 wofic b s ishd

Modulerr [ Capteur global Modulen:2 Tisiiuch Capteur global
Adresse des i e e 1001 Adresse des o S e 1017
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DR5088RCen combinaison avec la DR5000
E E H H - a E o i | Cet exemple utilise les détecteurs du DR5088RC Railcom® en association avec la
& digikeijs DR5000.
Le DR5088RC se connecte au LocoNet® de la DR5000 via un cable LocoNet RJ12.
DR5000 DIGICENTRAL Le TRACK INPUT du DR5088RC est aussi connecté a la sortie TRACK OUTPUT de la

DR5000.

Il est possible de connecter jusqu'a 120 modules DR5088RC Railcom® de 17 entrées
chacun a la DR5000 soit un Total physique de 2048 détecteurs de rétrosignalisation.
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